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KLASA: 024-01/23-01/13 
URBROJ: 2170-5-04/01-24-3 
Crikvenica, 29. veljače 2024. 
 

           
Temeljem odredbe članka 35. b. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) 

samoupravi („Narodne novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 
36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20) i članka 51. Statuta 
Grada Crikvenice (“Službene novine Grada Crikvenice“ broj 103/21), podnosimo 
polugodišnje Izvješće o radu gradonačelnika za II. polugodište 2023.g. Gradskom 
vijeću Grada Crikvenice. 
 

 
     Zamjenica gradonačelnika koja obnaša 
      dužnost gradonačelnika 
 
     Ivona Matošić Gašparović, mag.iur., v.r. 
 
 
 

Izvješće o radu gradonačelnika 
za razdoblje od 1. srpnja do 31. prosinca 2023. godine 

 
 
UVOD 

 
Prema članku 51. Statuta Grada Crikvenice (“Službene novine Grada Crikvenice“ broj 
103/21), a u skladu sa zakonskim obvezama, obvezan sam podnijeti polugodišnja 
izvješća (u daljnjem tekstu: Izvješća) za proteklu godinu dva puta godišnje Gradskom 
vijeću Grada Crikvenice.  
Cilj je ovog Izvješća da u cijelosti obuhvati moj rad u koordinaciji s aktivnostima  
upravnih tijela, a samim time mog cjelokupnog rada. U ovome Izvješću, za razdoblje 
od 1.7. 2023. do 31.12.2023. g. osvrćem se na realizaciju poslova Gradske uprave i 
programa tijekom izvještajnog razdoblja.  

Odredbom članka 98. Statuta propisano je da u poslovima iz svog djelokruga donosim 
odluke, zaključke, rješenja, pravilnike i druge opće akte kada sam na to ovlašten 
zakonom ili općim aktom Gradskog vijeća. Donosim i pojedinačne akte kada, u skladu 
sa zakonom, rješavam o pravima, obvezama i pravnim interesima fizičkih i pravnih 
osoba. 

U Gradskoj upravi Grada Crikvenice ustrojena su četiri odjela gradske uprave: Upravni 
odjel za društvene djelatnosti i lokalnu samoupravu, Upravni odjel za financije, turizam 
i gospodarstvo, Upravni odjel za komunalni sustav i zaštitu okoliša te Upravni odjel za 
investicije, prostorno uređenje i imovinu. Upravni odjeli pripremaju prijedloge akata i 
dostavljaju mi ih na donošenje ili davanje mišljenja ako ih donosi Gradsko vijeće. 
Obavljaju i niz drugih poslova utvrđenih zadanim djelokrugom rada. 

 

http://www.zakon.hr/cms.htm?id=260
http://www.zakon.hr/cms.htm?id=261
http://www.zakon.hr/cms.htm?id=262
http://www.zakon.hr/cms.htm?id=263
http://www.zakon.hr/cms.htm?id=264
http://www.zakon.hr/cms.htm?id=265
http://www.zakon.hr/cms.htm?id=266
http://www.zakon.hr/cms.htm?id=267
http://www.zakon.hr/cms.htm?id=268
http://www.zakon.hr/cms.htm?id=285
http://www.zakon.hr/cms.htm?id=15727
https://www.zakon.hr/cms.htm?id=26157
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I. UPRAVNI ODJEL ZA DRUŠTVENE DJELATNOSTI I LOKALNU SAMOUPRAVU  
 
Upravni odjel za društvene djelatnosti i lokalnu samoupravu obavlja poslove iz 
područja društvenih djelatnosti, a to su: predškolski odgoj i školstvo, sport, tehnička 
kultura, kultura, socijalni program i zdravstvo, kao i poslove koji se odnose upravljanje 
ljudskim resursima i pružanja pomoći iz područja radnih odnosa pravnih osoba čiji je 
osnivač Grad te javna nabava.  
U drugoj polovici 2023. godine, Upravni odjel je provodio aktivnosti pripreme mojih 
kolegija, rada Gradskog vijeća, protokolarnih aktivnosti, poslova upravljanja ljudskim 
resursima, poslova pisarnice i općih poslova. 
 
 

1. AKTIVNOSTI UPRAVNOG ODJELA U SVEZI GRADSKOG VIJEĆA, RADNIH 

TIJELA I KOLEGIJA GRADONAČELNIKA  

Materijali za sjednicu Gradskog vijeća se objavljuju i nalaze se na web stranici Grada 
Crikvenice i dostupni su vijećnicima i građanima sedam dana prije održavanje 
sjednice. Gradski vijećnici koriste materijale putem tableta. Materijali se štampaju za 3 
predstavnika političkih stranaka koje participiraju u Gradskom vijeću. Obavijest o 
održavanju sjednice primaju putem e-maila svi gradski vijećnici kao i svi mediji, 
političke stranke, mjesni odbori, predsjednica Vijeća albanske nacionalne manjine, 
predstavnik bošnjačke manjine, predsjednik Savjeta mladih, te direktori i ravnatelji svih 
komunalnih društava i javnih ustanova u vlasništvu ili suvlasništvu Grada Crikvenice. 
 
Rad gradske uprave je transparentan, jer se na web stranici Grada Crikvenice pod 
linkom Gradskog vijeća nalaze svi pozivi i materijali za sjednice Gradskog vijeća. 
Nakon održane sjednice na stranici Grada svima su dostupni verificirani zapisnici 
sjednica te donijeti akti (odluke, planovi, pravilnici, zaključci, rješenja i dr.). 
 
U  izvještajnom razdoblju, drugoj polovici 2023. godine Gradsko vijeće Grada 
Crikvenice održalo je 6 sjednica, na kojima su  razmatrane 42 točke dnevnog reda, te 
je donijeto kako slijedi: 
 

zaključaka   1 

odluka 19 

rješenja   2 

pravilnika   3 

plan   1 

strategija   1 

zaključci o verifikaciji zapisnika   5 

izvješća primljena na znanje   5 

I. Izmjene i dopune Proračuna Grada za 2023. godinu s pratećim aktima  

Proračun Grada Crikvenice za 2024. s pratećim aktima  

 
Gradonačelnik je predlagatelj većine akata na sjednicama Gradskog vijeća. Na 
prijedloge akata podnijeta su 24 amandmana. Neki od predloženih akata nisu 
prihvaćeni. 
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Vijećnička pitanja su postavljana kroz aktualni sat. Na većinu pitanja odgovoreno je na 
samoj sjednici u okviru aktualnog sata, a na određena su vijećnici tražili pisane 
odgovore.  Odgovori su vijećnicima dostavljani elektronskom poštom. U izvještajnom 
razdoblju odgovoreno je na 5 pitanja vijećnika pisanim putem. 
 
Odbori Gradskog vijeća u nadležnosti Upravnih odjela sazivani su zbog raspravljanja 
donošenja potrebnih odluka, zaključaka i prijedloga, te radi davanja mišljenja iz 
domena za koje su zaduženi, a posebice prije održavanja sjednica Gradskog vijeća.  
 

Odbor za predškolski odgoj, školstvo i mladež                            4  sjednice 

Odbor za kulturu                                                                          2 sjednice 

Odbor za sport i tehničku kulturu                                                 2  sjednice 

Odbor za zdravstvo i socijalnu skrb                                             2 sjednice 

Komisija za dodjelu priznanja                                                     1 sjednica     

Odbor za financije i proračun                        3 sjednice sazvane – 3 održane 

Odbor za izbor i imenovanja                                                         2 sjednice 

Komisija za predstavke i pritužbe                               nije održana sjednica 

Odbor za statut, poslovnik i propise                                             4 sjednica 

Mandatna komisija                                                                        0 sjednica      

Odbor za međunarodnu suradnju                                                 1 sjednice 

Odbor za zaštitu okoliša i prostorno planiranje                             3 sjednice 

 
Akti  donijeti na sjednicama Gradskog vijeća, kao i zapisnici sa sjednica, u skladu s  
Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi,  dostavljani su nadležnim 
ministarstvima nakon svake sjednice Gradskog vijeća putem pošte dok se Ministarstvu 
financija i Državnoj reviziji  dostavlja link putem maila koji vodi na web stranicu Grada 
odnosno na Službene novine Grada, gdje su financijski dokumenti objavljeni. Akti 
donijeti na sjednicama Gradskog vijeća objavljeni su u „Službenim novinama Grada 
Crikvenice“.  U  izvještajnom razdoblju objavljeno je 13 brojeva. Službene novine 
Grada Crikvenice nalaze se na web stranici Grada Crikvenice.   
 
Nalozi za isplatu naknada vezano za nazočnost na jedinicama Gradskog vijeća i  
sjednicama radnih tijela redovito su vođeni i plaćani u skladu s Odlukom o utvrđivanju 
naknada troškova članova Gradskog vijeća i radnih tijela Gradskog vijeća. Isplata se 
vrši mjesečno. 
 
U drugoj  polovici 2023. godine  gradonačelnik je donio kako slijedi: 
 

zaključaka 89 

odluka 27 

pravilnika   6 

planova   6 

rješenja   3 

naputak   1 

 
Na web stranici Grada Crikvenice nalaze se svi akti i zaključci koje sam u svojem radu  
donio. 
 
 
2. PROTOKOLARNE AKTIVNOSTI  
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Grad Crikvenica je u kontinuiranoj suradnji s TZG-om Crikvenice, Centrom za kulturu 
„Dr. Ivan Kostrenčić“, Muzejom Grada Crikvenice, Gradskom knjižnicom Grada 
Crikvenice i udrugama civilnoga društva na njegovu području. U izvještajnome 
razdoblju za 2023. godinu bili smo organizatori i/ili pokrovitelji kulturnih, sportskih i 
zabavnih događanja za sve građane, mještane i goste crikveničke rivijere. Tijekom 
izvještajnoga razdoblja bili smo pokrovitelj i organiziranim priredbama i izložbama, a s 
uskim krugom stručnih suradnika i savjetnika, ovisno o prirodi događanja, te 
delegacijom Grada Crikvenice obilazio sam brojna javna okupljanja i raznorodne 
manifestacije.  
 
Mjesec srpanj otvorila je izložba ilustracija „Neustrašive žene“, postavljena u Gradskoj 
galeriji Crikvenica. 
Prisjetimo se – u organizaciji Turističke zajednice Grada Crikvenice čitavo ljeto, 
građani i posjetitelji mogli su uživati u raznim manifestacijama. 
Mogućnosti zabave bilo je baš za svakoga – za ljubitelje glazbe, plesa, filma, 
gastronomije, tradicije. Crikvenica, Selce, Dramalj i Jadranovo bili su  pretvoreni  u 
predivne pozornice na otvorenome. Osim većih manifestacija svakoga su se dana u 
tjednu u jednom (ili dva) od četiriju mjesta održavala manja zabavna događanja tijekom 
srpnja i kolovoza. 
 
Lijepa priča o ljudima i očuvanju tradicije „ispričana“ je 8. srpnja, kada je održana 
manifestacija „(Sr)etno Selce“. Događanja su se odvijala uzduž promenade, u zgradi 
stare škole, na trgu, rivi te kod Polače. 
Početkom srpnja organizirani su  „Sportski praznici”, besplatan ljetni sportski program 
koji se počeo provoditi 2021. godine i besplatan je za sve učenike. Projekt se provodio 
uz punu podršku Ministarstva turizma i sporta u suradnji sa županijskim školskim 
sportskim savezima i Školskim sportskim savezom Grada Zagreba.  
Polovica srpnja bila je rezervirana za najveseliji festival u Crikvenici – „CrikvArt“. 
Posjetitelji su mogli uživati i sjajnim performansima, radionicama i predstavama. 
„CrikvArt“, festival uličnih zabavljača dio je ljetnog programa „Crikvenica Summer 
Showtime“. 
Važnost ribarskoga naslijeđa i posebnoga glazbenoga ukusa u primorskome podneblju 
naglasili smo provodeći u ljetnim mjesecima višegodišnje manifestacije kao što su 
Glazbene ljetne večeri, Večeri primorske pjesme, Primorske noći, Večer Evergreena, 
Večer ribarske tradicije, zatim, Melodije s okusom mora, koje su se održavale u sva 
četiri mjesta naše rivijere. Osim nabrojenog, održale su se još i slijedeće manifestacije: 
Groovy Nights, Open Air Cinema, 10. Adriatica Folk Fest, Tribut Nights, 45. 
Stolnoteniski turnir, Koncert Limene glazbe „Selce“, Nastup KUD-a Neven Selce, te 
Summer Dance. 
 
Tijekom srpnja i kolovoza u organizaciji Centra za kulturu „Dr. Ivan Kostrenčić” 
Crikvenica u Memorijalnom ateljeu Zvonka Cara u Crikvenici održavale su se 
zanimljive likovne radionice. Poznato je da Centar sudjeluje u postavljanju izložbi i 
pripremi radionica na različitim lokacijama tijekom čitave godine. Zahvaljujući 
uzajamnoj potpori i suradnji, organizirana su mnoga manja i veća kulturna događanja.  
 
24. srpnja održan je 45. Stolnoteniski turnir „Plaža“ u Crikvenici, na kojem je 
prisustvovala Predsjednica Gradskog vijeća Vesna Car Samsa. 
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Jadranovo je ove godine u drugoj polovini srpnja bilo središte mnogobrojnih sportskih 
događanja – tradicionalna Jakovarska vesla, Malonogometni turnir „Jakovlja 2023.“, 2. 
Memorijalni stolnoteniski turnir parova „Kresojević-Brnić“, Međunarodna prijateljska 
utakmica kadeta u boćanju Hrvatska-Slovenija te Tradicionalni međunarodni Boćarski 
turnir sv. Jakova. Glazbeni gosti svečane proslave bili su grupa Insula. S našim 
Jakovarkama i Jakovarima proslavili smo blagdan svetog Jakova, nebeskog zaštitnika 
mjesta Jadranovo, dana 25. srpnja održanom svetom misom u crkvi sv. Jakova u 
Jadranovu. Prisustvovao sam misi u pratnji Predsjednice Gradskog vijeća Vesne Car 
Samsa i moje zamjenice Ivone Matošić Gašparović. 
Kraj mjeseca, točnije 29. srpnja bio je rezerviran za jednu novu poslasticu i putovanje 
starim crikveničkim uličicama ispunjenim poviješću i tradicijom. Svoju premijeru je 
imala manifestacija „Moja mala kala“. 
 
I kolovoz je našoj rivijeri donio pregršt raznolikih kulturnih, sportskih i gastronomskih 
užitaka u okviru programa „Crikvenica Summer Showtime“.  
2. kolovoza u Gradskoj galeriji Crikvenica otvorena je izložba „Krug“ autora Hrvoja 
Dumančića.U Selcu  4. kolovoza, nažalost, nismo mogli uživati u Danima turizma jer 
je program bio odgođen zbog nepovoljne vremenske prognoze. 
Crikvenica je ove godine u planu imala raznovrsnim i višednevnim programom obilježiti 
Dan pobjede i domovinske zahvalnosti i Dan hrvatskih branitelja.  
4. kolovoza, delegacija Grada Crikvenice položila je cvijeće i zapalila svijeće na 
grobovima poginulih branitelja u Grižanama, Selcu, Jadranovu, Dramlju i u Crikvenici.  
Vijenci su bili položeni i u Parku hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata te na 
Spomeniku braniteljima Domovinskog rata. Kao gradonačelnik predvodio sam 
delegaciju, a činili su je još i predstavnici udruga proisteklih iz Domovinskog rata s 
područja grada Crikvenice, PP Crikvenica te predstavnici Udruge antifašističkih 
boraca, predsjednica Gradskog vijeća Grada Crikvenice Vesna Car Samsa te moja 
zamjenica Ivona Matošić Gašparović. Članovi udruge navijača NK-a Rijeke „Vavik 
vjerna Kirija” i ove godine sudjelovali su u organizaciji paljenja baklji na Krčkom mostu. 
Upaljene su 222 baklje za 222 poginula branitelja s Kvarnera. Uoči proslave Oluje u 
Jadranovu nažalost, nije održano natjecanje u kuhanju dagnji na buzaru, svima 
poznata „Dagnjada“ zbog nepovoljne vremenske prognoze, kao ni glazbeni dio 
programa. 
5. kolovoza,  na sam Dan pobjede, delegacija Grada Crikvenice  s članovima 
braniteljskih udruga, predvođena Predsjednicom Gradskog vijeća i mojom 
zamjenicom, sudjelovala je u polaganju cvijeća i paljenju svijeća na grobovima 
poginulih branitelja u Otočcu i Zalužnici. 
U crkvi UBDM u Crikvenici održana je Sveta misa za Domovinu. 
Natjecanje u kuhanju kotlića, planirano popodne istoga dana, nažalost se nije održalo 
zbog najave lošeg vremena.  U večernjim je satima na trgu S. Radića nastupio glazbeni 
gost Igor Delač i grupa Aura. 
 
S veseljem sam dočekao jedan od najljepših dana u našim kalendarima – 611. 
rođendan našega Grada. Dana 14. kolovoza u kongresnoj dvorani hotela Miramare u 
Crikvenici održana je Svečana sjednica Gradskog vijeća Grada Crikvenice. Ove 
godine Crikvenica je slavila dvostruki rođendan, grad Crikvenica proslavio je 611 
godina, a Grad Crikvenica svojih prvih trideset godina od ustanovljenja kao jedinice 
lokalne samouprave. 
U sklopu proslave Dana naše Crikvenice, održan je 10. stolnoteniski turnir Crikvenica 
Open, koji je posjetila Predsjednica Gradskog vijeća Vesna Car Samsa. 
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Istoga dana navečer, uslijedila je tradicionalna procesija „1000 svijeća”, kojom su se 
Crikveničani i njihovi gosti zahvalili zaštitnici Crikvenice Veloj Gospi. Procesiju sam 
predvodio u pratnji Predsjednice Gradskog vijeća i moje zamjenice. Brojne posjetitelje 
na Trgu Stjepana Radića zabavili su glazbeni gosti, a za one najmlađe održana je 
predstava za djecu. Prigodne programe imala su i ostala mjesta naše rivijere. 
Povodom proslave Dana grada, snimili smo i prigodan video uradak, u kojem su 
naslovne uloge imali naše drage sugrađanke i sugrađani. 
 
Tradicija rekreativnoga i profesionalnoga plivanja marljivo se njeguje, stoga se i ove 
godine 15. kolovoza proveo najstariji plivački maraton na Jadranu Šilo – Crikvenica. 
Počasna građanka, Ljerka Car Matutinović predstavila je svoju knjigu „Iskustvo lijepih 
riječi“, u srijedu, 16. kolovoza u Gradskoj knjižnici Crikvenica. Predstavljanju knjige 
nazočile su Predsjednica Gradskog vijeća Vesna Car Samsa i pročelnica Upravnog 
odjela za društvene djelatnosti i lokalnu samoupravu Jasminka Citković. 
 
25. kolovoza u Gradskoj galeriji Crikvenica otvorena je izložba Margarete Peršić pod 
nazivom „Brodarica“. 
 
Prijelaz iz kolovoza u rujan povezao je 57. „Ribarski tjedan“ od 26. kolovoza do 2. rujna 
kroz razna gastro, tradicijska i festivalska događanja.  
Potkraj kolovoza naše mažoretkinje sudjelovale su u Opatiji na natjecanju World 
Championship of Majorette Sport ans Merry Majorette International CUP u organizaciji 
Nacionalnog saveza mažoretkinja Adriatika, međunarodnog udruženja mažoretkinja i 
Mažoretkinja Opatijske rivijere. 
Predsjednica Gradskog vijeća Vesna Car Samsa u društvu pročelnice Upravnog odjela 
za društvene djelatnosti i lokalnu samoupravu Jasminke Citković otputovala je u posjet 
našem gradu prijatelju Harkany-ju, gdje su sudjelovale na tamošnjem Spa festivalu. 
Kolovoz smo pozdravili i s njime se oprostili raznovrsnim programom. U sklopu 
Ribarskog tjedna, održao se Festival čakavske besede „Ča Fest“, Primorska noć, 
koncert Limene glazbe Selce, Jedriličarska regata krstaša te regata drvenih barak. 
Početak rujna obilježila je četvrta po redu ekološka akcija čišćenja podmorja u 
Jadranovu, koje provodi Društvo sportske rekreacije Jadranovo u sklopu projekta 
„More bez otpada“, a sufinancirana je od strane Fonda za zaštitu okoliša i energetsku 
učinkovitost, u partnerstvu s Gradom Crikvenica i ŠRD-o, „Tunera“. 
Poboljšanju ekološke osviještenosti pridonio je i „Mobilni EKO kutak“, postavljen na 
tržnici u Crikvenici, kojem je cilj bio ukazati na nužnost promjene u odnosu čovjeka 
prema prirodi. 
 
Početak rujna označava i početak nove školske godine. Prvašićima i svim ostalim 
učenicima zaželio sam sretnu i uspješnu novu školsku godinu. Ponosan sam što je 
Grad Crikvenica i ove godine financirao sav radni materijal – radne bilježnice, radne 
kutije i likovne mape svim osnovnoškolcima s područja grada Crikvenice. 
 
Moja zamjenica Ivona Matošić Gašparović prisustvovala je dodjeli nagrada najboljim i 
najuspješnijim poduzetnicima s područja PGŽ-a „Bilanca uspjeha 2023.“. 
 
Ljeto je i vrijeme odmjeravanja snaga sportaša. Naši vaterpolisti odnijeli su pobjedu na 
19. vaterpolskom turniru „Dobri dupin“, koji se održao u lošinjskoj uvali Čikat. 
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Iako je ljeto bilo već polako na odlasku, dobro raspoloženje i zabavu u kojima smo 
uživali u ljetnim mjesecima produljili smo kreativnim događanjima u rujnu.Održale su 
se vježbe disanja i relaksacije povodom Svjetskog dana fizikalne terapije, Jadranovo 
je bilo domaćin međunarodne izložbe automobila „Stance Adria“, dok je Selce  ugostilo 
Smotru udruga u kulturi Grada Crikvenice. 
Povodom održavanja World Cleanup Day, Grad Crikvenica pridružio se globalnom 
pokretu Zelena čistka i u suradnji s komunalnim poduzećem Eko-Murvica d.o.o. 
organizirao akciju čišćenja otpada. 
U petak, 8. rujna, zajedno sa Predsjednicom Gradskog vijeća i svojom zamjenicom 
prisustvovao sam svečanoj Svetoj misi povodom blagdana Male Gospe u Ladviću. 
Druga subota u rujnu rezervirana je za obilježavanje Svjetskog dana prve pomoći. Tom 
je prigodom GDCK Crikvenica organizirao niz aktivnosti (predavanje, posjet osnovnim 
školama.). 
13. i 14. rujna u dvorani Zora održan je History Film Festival. 
Rujan je nastavio niz aktivnosti koje sadrže ključnu sintagmu – briga o zdravlju. Dana 
14. rujna povodom Svjetskog dana prve pomoći GDCK Crikvenica je organizirao akciju 
mjerenja tlaka i šećera, a  15. rujna je, u suradnji s Transfuzijom KBC-a Rijeka, 
organizirao akciju dobrovoljnog darivanja krvi. 
 
Promičući pronatalitetnu politiku i brigu o ranjivim skupinama društva, ponovno smo 
osigurali sufinanciranje prijevoza učenika srednjoškolaca i studenata u školskoj, 
odnosno akademskoj 2023./2024.  
 
„Mjesec plave ribe“ bio je zanimljiv projekt koji je utemeljila Turistička zajednica Grada 
Crikvenice, nadahnuta bogatom ribarskom tradicijom našega kraja i koji je dio projekta 
„Cesta plave ribe“. Koliko je plava riba važna vladarica ovoga područja, govori i 
činjenica da je „Tjedan plave ribe“ postao „Mjesec“, a ove se godine održavao od 15. 
rujna do 15. listopada. 
Vrijedne i kreativne članice Udruge umirovljenika Grada Crikvenice i Općine 
Vinodolske predstavile su 15. rujna ispred Gradske tržnice izložbu ljekovitog bilja 
našega kraja. 
Društvo Naša djeca 16. je rujna održalo akciju paljenja replike keramičarske peći na 
arheološkom nalazištu Ad Turres, koja je dio projekta „Tragovima Ad Turresa“. 
Istoga dana, u Selcu je održan Crikvenica Majorette Festival u organizaciji 
Mažoretkinja Grada Crikvenice, a pod pokroviteljstvom Grada Crikvenice i Turističke 
zajednice Grada Crikvenice. 
Da je kretanje jedan od ključnih čimbenika zdravlja, dokazali smo i ove godine 
sudjelovanjem u europskoj inicijativi Europski tjedan mobilnosti. Aktivnosti su se 
održavale u periodu 16. – 22. rujna na području grada Crikvenice. 
19. rujna u Gradskoj galeriji Crikvenica otvorili smo izložbu Ivane Postić „ptica i ideja o 
ptici“. 
U Gradskoj knjižnici Crikvenica predstavljena je knjiga Milana Zagorca „Ispod debelog 
leda“, 21. rujna. 
Moja zamjenica prisustvovala je dočeku trofejnih boćarskih reprezentativaca, koji su 
se vratili sa svjetskog prvenstva u boćanju za mlade koje se održalo u Alžiru. 
Za sve naše sugrađane, 26. rujna organizirali smo radionicu prof. Tonija Miluna 
„Osobne financije i kako bolje upravljati novcem u vrijeme inflacije“, koja se održala u 
dvorani Zora. 
27. rujna obilježen je Svjetski dan turizma u Selcu prigodnom panoramskom vožnjom 
brodom po crikveničkom akvatoriju. 
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29. rujna Gradska uprava ugostila je maturante crikveničke gimnazije. Posjet 
maturanata organiziran je su sklopu projekta „Grad za mlade“, kojim nastojimo na 
razne načine uključiti što veći broj mladih u proces donošenja odluka. Ovaj posjet 
pružio je učenicima priliku da se upoznaju s radom tijela jedinice lokalne samouprave 
te priliku da aktivno sudjeluju u obogaćivanju lokalne zajednice. 
Na Dan sv. Mihovila, 29. rujna, moja zamjenica i ja posjetili smo PP Crikvenica kako 
bi svim djelatnicama i djelatnicima čestitali blagdan sv. Mihovila, zaštitnika svih 
policijskih službenika. 
30. rujna u društvu svoje zamjenice, prisustvovao sam startu 5. etape međunarodne 
biciklističke utrke CRO Race. 
Istoga dana, posjetili smo Gradsku sportsku dvoranu, gdje su se održavale Županijske 
igre umirovljenika, koje su okupile 300-tinjak umirovljenika iz cijele Hrvatske.  
30. rujna posjetili smo i Novi Vinodolski, gdje je obilježen Dan branitelja crikveničko-
vinodolskog kraja. 
 
Prvi dan listopada održano na Gradskom stadionu održano je 28. Županijsko 
natjecanje vatrogasnih postrojbi. Paralelno s time, na trgu S. Radića održavao se i 
ostatak programa, kojem je ujedno obilježeno i 110 godina Dobrovoljnog vatrogasnog 
društva Crikvenica. Događanje su svojim prisutstvom popratile Predsjednica Gradskog 
vijeća i moja zamjenica. 
Od 2. do 5. listopada održale su se aktivnosti u sklopu Dječjeg tjedna u Crikvenici. 
2. listopada moja zamjenica i ja ugostili smo crikveničke mališane, koji su nas posjetili 
u sklopu obilježavanja Dječjeg tjedna. Na djeci zanimljiv i pristupačan način izložio sam 
rad Gradske uprave našeg Grada kao i ostvarene i planirane projekte koji nas očekuju 
u području odgojno-obrazovnog sustava. Znatiželja širom otvorenih dječjih očiju 
urodila je brojnim pitanjima i šalama u veselom ozračju uz okrepu. Crikvenica iznova 
dokazuje da s ponosom nosi zasluženu titulu Grada – prijatelja djece.  
 
GDCK Crikvenica organiziralo je drugi ovogodišnji tečaj Junior-spasilac za učenike 7. 
i 8. razreda osnovnih škola. Tečaj je održan u hotelu Katarina u periodu 2.-4. listopada 
2023. godine i provodi se u okviru projekta «Sigurnost na vodi» Službe spašavanja 
života na vodi i ekološke zaštite priobalja Hrvatskog Crvenog križa. 
Na tečaju je sudjelovalo 11 učenika osnovnih škola Vladimira Nazora i Zvonka Cara 
 
Kazališna jesen u Zori započela je 3. listopada predstavom Udavače. Održale su se 
još 4 predstave tijekom listopada i u prvoj polovici studenog. 
Predsjednica Gradskog vijeća te djelatnice i djelatnici Gradske uprave Grada 
Crikvenice posjetili su Poreč, grad prijatelj. Poreč je ove godine bio domaćin 
održavanja Sportskih susreta triju prijateljskih gradova – Grada Crikvenice, Grada 
Poreča i Grada Zaboka.  
 
Nismo zaboravili ni naše pripadnike treće životne dobi, stoga je u sklopu projekta Grad 
Crikvenica – Zdravi grad, 4. listopada u Gradskoj vijećnici održano je predavanje dr. 
Ive Belana „Kako najefikasnije usporiti proces starenja“. 
Dočekao nas je 5. listopada i Dan učitelja pa smo darivali sve odgojno-obrazovne 
ustanove na području našega Grada prigodnim slasticama. Moja zamjenica posjetila 
je dječji vrtić i škole te osobno čestitala odgojiteljima i učiteljima njihov dan. 
 
7. listopada održan je šahovski turnir „Gospodar listopada 2023.“, Memorijal Zoričić i 
braća Zbašnik. 
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10. listopada imao sam priliku ugostiti delegaciju i predstavnike grada Cernay-a (FRA), 
predvođene njihovim gradonačelnikom Michel-om Sordi-jem. Susret je bio prilika za 
jačanje prijateljstva između dva grada kao i produbljivanje odnosa te potencijalnu 
buduću suradnju s ciljem kulturne, turističke i gospodarske razmjene. 
Hrvatski Crveni križ ove godine obilježio je 51. godinu sabirne akcije Solidarnost na 
djelu 2023. u sklopu koje je prikupljao novčanu pomoć namijenjenu najugroženijim 
stanovnicima za nabavku prehrambenih proizvoda uoči Božića. Primanje sredstava 
bilo je otvoreno od 12. listopada do 15. studenoga. Veseli me što postoje brojni građani 
i mještani koji su pokazali senzibilitet prema potrebitima.   
 
Društvo sportske rekreacije “Jadranovo” predstavilo je 14. listopada promotivno – 
edukativni video snimljen u sklopu projekta “More bez otpada“. Drago mi je što je Grad 
Crikvenica bio partner u ovom projektu, koji smo i financijski podržali. 
Gradska knjižnica Crikvenica predstavila je 19. listopada knjigu i izložbu slika „S druge 
strane duge“, Mare Majstorović. 
Listopad je obilježio i neizostavni Kino-vikend u Zori, od 21. – 22. listopada. 
Poznato je da je crikvenička rivijera oaza zdravlja, a veliki izbor šetnica, biciklističkih i 
pješačkih staza pružaju mogućnost opuštanja i rekreiranja u svako doba godine. 
Morao bih pohvaliti rad TZG-a Crikvenice jer podržava svaki oblik rekreacije i zdravog 
aktivnog života. U duhu navedenoga, tijekom listopada i studenog pripremili su projekt 
koji obuhvaća aktivnosti i rekreaciju na otvorenome, opuštajuće wellness-programe te 
posebne gastronomske ponude u odabranim ugostiteljskim objektima na našoj rivijeri 
pod nazivom „Experience Crikvenica“.  
 
I ove godine pokazali smo potporu za najranjivije društvene skupine nastavkom 
projekta „Znanje za sve“, čime omogućavamo razvoj djece s posebnim potrebama. 
Grad Crikvenica je 2015. godine započeo s provođenjem projekta „Znanje za sve“. 
Projekt se otada kontinuirano provodi uz EU-sufinanciranje. Partneri u projektu su 
Osnovna škola Vladimira Nazora i Osnovna škola Zvonka Cara. 
 
Povodom Dana dobrovoljnih darivatelji krvi, koji se obilježava 25. listopada, zajedno 
sa mojom zamjenicom Ivonom Matošić Gašparović upriličio sam prijem za dobrovoljne 
darivatelje krvi 100+ s područja grada Crikvenice. 
Crikvenica se po broju darivatelja u Klubu 100+ nalazi u samom vrhu na razini Hrvatske 
i izrazito sam ponosan što su ljudi prepoznali važnost darivanja krvi te što se zbog njih 
za Crikvenicu čuje i u ovom kontekstu. Kao i svake godine, darivatelje sam darivao 
simboličnim poklonima. 
26. i 27. listopada u Crikvenici se održalo 11. izdanje Crikvenica International Health 
Tourism konferencije (CIHT). U pratnji moje zamjenice Ivone Matošić Gašparović, kao 
i Predsjednice Gradskog vijeća Vesne Car Samsa prisustvovao sam otvorenju i 
prezentacijama prvoga dana konferencije. Kroz jedanaest godina održavanja ova 
konferencija nametnula se kao relevantna konferencija o zdravstvenom turizmu u 
regiji, a njezin značaj  istovremeno međunarodno promovira Kvarner i cijelu Hrvatsku 
kao poželjnu destinaciju za taj tip turizma. 
 
Povodom završetka projekta Tragovima „Ad Turresa“ Društvo Naša djeca Grada 
Crikvenice organiziralo je 28. listopada humanitarnu izložbu keramičarskih uporabnih 
i ukrasnih predmeta koje su izradila djeca, roditelji i volonteri na keramičarskim 
radionicama. 
 



_________________________________________________________________________________ 
26. travnja 2024.                            SLUŽBENE NOVINE GRADA CRIKVENICE                    broj 194. 

10 

 

2. studenog Gradska knjižnica Crikvenica organizirala je kreativnu radionicu “Origami 
s Mirnom Kutleša” u Zadružnom domu Dramalj, dok smo 7. studenog u Gradskoj 
galeriji Crikvenica otvorili izložbu Tereze Vukić i Metee Zeman „Vitrum et imaginibus“. 
U Gradskoj knjižnici Crikvenica u studenom su predstavljene knjige Anđe Marić „Moja 
revolucija u 365 dana“, Julijane Plenča „Tragovi odrastanja“, te Franje Deranje „Lucinih 
četrdeset“ i „rasadnik narcisa“. 
Krštenjem i degustacijom vina obilježili smo i spomendan na sv. Martina, 11. studenog. 
Osim pružanja podrške poduzetničkome sektoru, potrudili smo se poticati i sportske 
uspjehe. Tako smo dana 13. studenog u Dvorani „Zora“ u Crikvenici svečano proglasili 
najbolje sportaše s područja grada Crikvenice za 2022. godinu. Na svečanosti su bila 
dodijeljena i posebna priznanja „Sportski ponos Grada Crikvenice“ za sve sportaše 
klubova s područja grada Crikvenice, koji su svojim trudom, zalaganjem i uspjesima 
došli do nastupa na europskim ili svjetskim prvenstvima. Nagrade sportašima, 
trenerima, voditeljima i sportskim djelatnicima, uz gradske dužnosnike i čelnike, uručio 
sam dobitnicima uz svoju zamjenicu Ivonu Matošić Gašparović i Predsjednicu 
Gradskog vijeća Grada Crikvenice Vesnu Car Samsa. 
 
17. studenog obilježili smo Dan sjećanja na žrtve Domovinskog rata te Dan sjećanja 
na žrtvu Vukovara i Škabrnje. Članovi Vavik vjerne Kirije zapalili su baklje na vijaduktu 
Dubračina. Sa svojim suradnicima i predstavnicima braniteljskih udruga položio sam 
cvijeće i zapalio svijeće ispred murala Vukovaru – gradu heroju, nakon čega je održan 
svečani mimohod Vukovarskom ulicom i u čast žrtvi grada heroja položeno cvijeće i 
svijeće ispred spomenika Vukovaru. Predsjednica Gradskog vijeća kao i moja 
zamjenica prisustvovale su svečanom mimohodu i polaganju cvijeća i svijeća. 
Grad Crikvenica brine za sve svoje građane, pa tako svake godine umirovljenicima u 
povodu nadolazećih blagdana isplaćuje božićnice. Ove godine povisili smo cenzus, 
tako da su svi umirovljenici s prebivalištem na području grada Crikvenice, koji 
udovoljavaju uvjetu prihoda u visini 450 eura, mogu ostvariti pravo na božićnicu. 
Gradska knjižnica Crikvenica i Ogranak Selce svečano su obilježili 150 godina 
Narodne čitaonice i 120 godina Hrvatske pučke knjižnice u Selcu u sklopu 
programa Katarinina va Selcu u petak, 24. studenog. Svečanom obilježavanju 
prisustvovala je Predsjednica Gradskog vijeća Vesna Car Samsa. 
Svim Selčankama i Selčanima 25. studenoga čestitao sam  blagdan svete Katarine – 
nebeske zaštitnice njihova mjesta. 
 
Bili smo i pokrovitelj programa za nacionalne manjine. U sklopu programskih aktivnosti 
predstavnika bošnjačke nacionalne manjine Grada Crikvenice, 26. studenoga u 
dvorani Zora održao se poetsko-glazbeni susret EGLEN OD FAJDE, kojem sam imao 
prilike nazočiti. 
 
U subotu, 2. prosinca, u Gradskoj sportskoj dvorani u Crikvenici uživali smo u se 
plesnom natjecanju naziva „Kvarner dance open 2023.“ Na natjecanju su sudjelovali 
plesači iz Hrvatske, ali i iz inozemstva, a u stručnom žiriju sjedili su osvajači brojnih 
državnih, europskih i svjetskih odličja. 
 
Uvod u darivanje zimskoga prosinca bio je na blagdan svetoga Nikola, 6. prosinca, 
poznatoga kao zaštitnika djece i pomoraca. Djeci su prethodno bile podijeljene 
pozivnice za poklone, a našim je gradom prošetao sveti Nikola. S torbom prepunom 
darova obišao je osnovne škole i dječji vrtić u Crikvenici, Selcu, Dramlju i Jadranovu 
donoseći sreću i veselje kao i u Centar „Izvor“ u Selcu. Za svu djeca koja ne idu u vrtić, 
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poklone je ostavio u Gradskoj knjižnici u Crikvenici. Za kraj lijepoga druženja sv. Nikola 
svu dječicu pozvao je i na predstavu u Dvorani „Zora“ gdje nije nedostajalo smijeha ni 
zabave. 
 
Ove godine u programu Adventa u Crikvenici mogli smo uživati u božićnoj bajci uz 
more od 2. prosinca do 31. prosinca. Organizirali smo zabavu na trima otvorenim 
lokacijama – u Preradovićevoj ulici, na klizalištu Ledena morska bajka na Trgu 
Stjepana Radića te u Adventskome parku, kao i u svim našim mjestima (Jadranovo, 
Dramalj i Selce). Posjetitelji su obilazili mnogobrojna događanjima na otvorenim i 
zatvorenim lokacijama. Dočekao nas je glazbeno-scenski program, Adventska vinska 
škola, raznovrsne radionice pod budnim okom institucija u kulturi i vanjskih suradnika, 
dječji program, Dječji adventski maraton… I klizalište Ledena morska bajka postala je 
neizbježno mjesto susreta i druženja s najmilijima. 
 
7. prosinca u Gradskoj knjižnici Crikvenica susreli smo se sa Sanjom Pilić, koja je 
predstavila knjigu za djecu „Maša i Božić“. 
  
8. prosinca predstavili smo brošuru „Izgradnja tunera u Dramlju i Jadranovu“, koja je 
nastala u sklopu provedbe istoimenog projekta Grada Crikvenice financiranog 
sredstvima LAGUR-a „Tunera“, odnosno Ministarstva poljoprivrede, Uprave ribarstva, 
iz Europskog fonda za pomorstvo i ribarstvo 2014.-2020. Moja zamjenica Ivona 
Matošić Gašparović istaknula je na predstavljanju stoljetnu ribarstvenu tradiciju tunera 
na našem području u kojoj su tunere u prošlosti imale značajnu ulogu za lokalne ribare, 
kao i za gospodarstvo našega primorskog kraja za koji je more oduvijek bilo izvor 
života. 
Istoga dana, u Opatiji, održan je Kvarnerski Dan turizma, na kojem su uručene nagrade 
najuspješnijim kvarnerskim turističkim djelatnicima. Veseli me, što su se među 
nagrađenima našli i naši crikveničani. 
9. prosinca naš Muzej Grada Crikvenice pripremio je program prilikom porinuća 
obnovljene drvene barke. Cijela priča oko obnove guca Smilja CK 238 započela je 
2020. godine jednom ostavinom i idejom koja se na kraju uspjela realizirati i to uvelike 
zahvaljujući pomoći velikog broja dobrih ljudi. 
 
Predstavnici kulturno- umjetničkog društva Neven Selce i Predsjednica Gradskog 
vijeća posjetili su adventski program u Pragu i sudjelovali u manifestaciji Advent Choral 
Meeting, na kojoj su uz njih sudjelovali zborovi iz Mađarske, Njemačke, Francuske, 
Engleske, Portugala i Irske. 
GDCK Crikvenica je, u suradnji s Transfuzijom KBC-a Rijeka, organizirao posljednju, 
4. ovogodišnju akciju dobrovoljnog darivanja krvi.  
 
14. prosinca u Gradskoj knjižnici Crikvenica predstavljena je knjiga Mire Gavrana 
„Portret duše“, dok je 18. prosinca u Staroj školi u Selcu održano predavanje Roberta 
Lončarića „Geograf na planini – iskustva s Hrvatske planinarske obilaznice“. 
19. prosinca, u prostoru knjižnice u Crikvenici obilježili smo 15. obljetnicu prvog 
hrvatskog časopisa o beskućništvu „Ulične svjetiljke“.  
Također, 19. prosinca, u Gradskoj vijećnici održana je konstituirajuća sjednica Dječjeg 
Gradskog vijeća Grada Crikvenice. 
20. prosinca Predsjednica Gradskog vijeća Vesna Car Samsa i pročelnica Upravnog 
odjela za društvene djelatnosti i lokalnu samoupravu Jasminka Citković prisustvovale 
su 45. obljetnici Svečane i izborne skupštine STK-a Crikvenica. 
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Simboličnim puštanjem vijenca u more i komemorativnim skupom u Gradskoj vijećnici, 
27. prosinca, prisjetili smo se 32-ojice tragično preminulih pomoraca s m/b Dunav. 
 
28. prosinca, moja zamjenica Ivona Matošić Gašparović u svečanom ozračju dvorane 
Zora uručila je 60 gradskih stipendija učenicima i studentima. Gradske stipendije 
zaslužilo je 26 učenika i 34 studenata koji su se istaknuli svojim trudom i predanim 
radom, pridonoseći tako perspektivnoj budućnosti grada Crikvenice. Njihova izvrsnost 
predstavlja čvrstu garanciju da se ne moramo brinuti za vedru budućnost te da će rast 
i razvoj Grada Crikvenice biti osigurani njihovim trudom i radom. 
 
Grad je redovito izvještavao javnost putem medija, na internetskoj stranici Grada te 
putem lokalnog glasila Primorske novitadi (izdana su dva broja - u rujnu i prosincu 
2023. godine) o radu Gradske uprave, Gradskoga vijeća, protokolarnim zbivanjima, o 
događanjima u organizaciji gradskih ustanova u kulturi, TZG Crikvenice te udruga 
civilnog društva i sportskih klubova.  
 
Nastavljeno je snimanje i emitiranje crikveničkih video vijesti koje prate sve veće 
gradske manifestacije i teme iz društvenog života, turizma, kulture i sporta. Nastavljena 
je i suradnja s lokalnim, regionalnim i nacionalnim medijima. Snimaju se uživo sjednice 
Gradskog vijeća Grada Crikvenice koje su dostupne za gledanje u realnom vremenu 
na youtube kanalu Grada Crikvenice.  
U drugih 6 mjeseci 2023. g. emitirane su tri emisije „Naša Crikvenica“ i tri emisije 
Televizija Crikvenica. 
 
U periodu od 1.07 do 31.12.2023. godine zaprimljeno je 16 Zahtjeva za pravo na 
pristup informacijama. 10 zahtjeva je usvojeno, 1 zahtjev za informiranje je odbijen, 
dok je za 5 zahtjeva izvršeno ustupanje nadležnom tijelu. 
 
U drugoj polovici godine u funkciji je i dalje bio sustav i kamere za automatsko 
prepoznavanje vozila koja čine prekršaj prometa u mirovanju i to na lokacijama Trg 
Stjepana Radića u Crikvenici, Strossmayerovo šetalište u Crikvenici, Trg Palih boraca 
u Selcu, na raskrižju ulice Kralja Tomislava, Frankopanske i Vinodolske ulice, ulica Br. 
Braće Brozičević te ulica Vladimira Nazora ispred zgrade Dječjeg vrtića Radost, s 
obzirom da na tim lokacijama vozači često rade prekršaje prometa u mirovanju.  
 

 
3. AKTIVNOSTI  U DIJELU  UPRAVLJANJA LJUDSKIM RESURSIMA I OPĆIH 

POSLOVA  

U izvještajnom razdoblju, u okviru općih poslova postupa se i komunicira s 
predstavnikom nacionalne manjine na području Grada Crikvenice u svezi ostvarivanja 
njihovih prava i obveza. 
 
Koristi se i e-Usluga „e-Savjetovanje“ radi konzultacija sa zainteresiranom javnošću o 
nacrtima općih akata čijim se donošenjem ili izmjenama neposredno ostvaruju potrebe 
građana ili uređuju druga pitanja od interesa za opću dobrobit građana i pravnih osoba 
na području Grada Crikvenice, a donesene su III. i IV. Izmjene i dopune Plana 
savjetovanja sa zainteresiranom javnošću u 2023.g. (KLASA: 013-02/22-01/02, 
URBROJ: 2170-5-04/13-23-8 od 4. kolovoza 2023.g. i KLASA: 013-02/22-01/02, 
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URBROJ: 2170-5-04/01-23-1 od 21. prosinca 2023.g.) kao i Plan savjetovanja sa 
zainteresiranom javnošću u 2024.g. KLASA: 013-02/23-01/02, URBROJ: 2170-5-
04/01-23-2 od 27. prosinca 2023.g.   
 
Kontinuirano se izrađuju Službene novine Grada Crikvenice te primjeri istih dostavljaju 
u Središnji katalog službenih dokumenata Republike Hrvatske i Nacionalnu i 
sveučilišnu knjižnicu u Zagrebu. 
 
Sukladno Odluci o  financiranju političkih stranaka i članova Gradskog vijeća Grada 
Crikvenice izabranih s liste grupe birača („Službene novine Grada Crikvenice“ broj 
92/20), Odluci o raspoređivanju sredstava Proračuna Grada Crikvenice za redovito 
godišnje financiranje političkih stranaka i članova Gradskog vijeća Grada Crikvenice 
izabranih s liste grupe birača 2023.g. („Službene novine Grada Crikvenice“ broj 
161/23) te sukladno Zakonu o financiranju političkih aktivnosti, izborne promidžbe i 
referenduma („Narodne novine“ broj 29/19 i 98/19) izvršene su isplate za predviđena 
tromjesečja. 

Također, pozivajući se na Odluku o određivanju naknade troškova i nagrade za rad 
članovima vijeća i predstavnicima nacionalnih manjina („Službene novine Grada 
Crikvenice“ broj 161/23)  tromjesečno se isplaćuje naknada za rad izabranom 
predstavniku nacionalne manjine. 

Upravni odjel za društvene djelatnosti i lokalnu samoupravu osigurao je funkcioniranje 
ostalih upravnih tijela glede evidentiranja i obrade spisa te pomoćnih poslova 
(organizacija evidencije spisa upravnih odjela prema Uredbi o uredskom poslovanju, 
vođenje arhive, pošte i ostalo). 
 
Također, u promatranom razdoblju održava se svečana sjednica predstavničkog tijela 
slijedom čega su provedene potrebne radnje u svrhu izrade priznanja i povelja koja se 
dodjeljuju navedenim povodom. 
 
U okviru provođenja kadrovske administracije, za predmetno izvještajno razdoblje, 
mogu se istaknuti sljedeći poslovi: 

Usklađivanje Pravilnika o unutarnjem redu Gradske uprave Grada Crikvenice 
(„Službene novine Grada Crikvenice“ broj 167/23) s Uredbom o izmjenama Uredbe o 
klasifikaciji radnih mjesta u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi, KLASA: 022-
03/22-03/102, URBROJ: 50301-21/32-23-3 koja je objavljena u „Narodnim novinama“ 
broj 48/23, a stupila je na snagu 13. svibnja 2023.g. Navedenom Uredbom izmijenjena 
je Uredba o klasifikaciji radnih mjesta u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi 
(„Narodne novine“ broj 74/10 i 125/14), a istom je propisan rok za usklađenje pravilnika 
o unutarnjem redu s njezinim odredbama najkasnije u roku od tri mjeseca od dana 
stupanja na snagu što je obveza općinskih načelnika, gradonačelnika, odnosno 
župana. Slijedom navedenog, donesen je Pravilnik o I. izmjenama i dopunama 
Pravilnika o unutarnjem redu Gradske uprave Grada Crikvenice („Službene novine 
Grada Crikvenice“ broj 179/23). 

U studenom 2023.g. nakon provedenih kolektivnih pregovora donesen je I. Aneks 
Kolektivnog ugovora za zaposlene u Gradskoj upravi Grada Crikvenice („Službene 
novine Grada Crikvenice“ broj 184/23). 
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Sukladno važećim odredbama  Zakona o radu kao i internim aktima poslodavca uređen 
je postupak vezan za zaštitu dostojanstva radnika te je donesena Odluka o imenovanju 
osobe ovlaštene primati i rješavati pritužbe vezane za zaštitu dostojanstva radnika 
(„Službene novine Grada Crikvenice“ broj 177/23). 

Postupajući u skladu s važećim odredbama Zakona o plaćama u lokalnoj i područnoj 
(regionalnoj) samoupravi te internim aktima poslodavca donesen je novi Pravilnik o 
kriterijima za ostvarivanje i isplatu dodatka za uspješnost na radu („Službene novine 
Grada Crikvenice“ broj 181/23). 

U sklopu projekta Ministarstva pravosuđa i uprave, a u suradnji s Upravnim odjelom 
za financije, turizam i gospodarstvo Grada Crikvenice, provedene su tražene radnje u 
„IT sustavu,“ odnosno Jedinstvenom informacijskom sustavu za prikupljanje i pohranu 
podataka te izračun indikatora za procjenu kapaciteta JLP(R)S na način da su 
obrađeni zahtijevani podaci za Grad Crikvenice i to za vremensko razdoblje od 2019.g. 
do 2022.g. 
 
Unutar Upravnog odjela za društvene djelatnosti i lokalnu samoupravu, Odsjeka za 
lokalnu samoupravu, odnose s javnošću i opće poslove obavljaju se svakodnevno 
poslovi upravljanja ljudskim resursima i vođenja propisanih evidencija o zaposlenicima 
u Gradskoj upravi Grada Crikvenice. Evidencije korištenja godišnjih odmora krajem 
2023.g. dostavljene su svim upravnim odjelima radi pripreme i donošenja Plana 
korištenja godišnjih odmora u 2024.g. za svaki upravi odjel. Mjesečna izvješća o 
brojčanom stanju službenika i namještenika, izvješća o privremenim nesposobnostima 
za rad te izvješća o osobama koje su u trenutku zapošljavanja na neodređeno vrijeme 
bile mlađe od 30 godina (zbog olakšica kod isplate plaća) dostavljaju se posljednjeg 
dana u mjesecu Upravnom odjelu za financije, turizam i gospodarstvo.  
 
Sukladno važećem Pravilniku o radu i Pravilniku o unutarnjem redu Gradske uprave 
Grada Crikvenice kontinuirano se prate sva prava i obveze  službenika i namještenika 
(isplate u slučaju potpore za novorođenu djecu, smrtnog slučaja, bolovanja, 
otpremnina kod odlaska u mirovinu, dar djetetu do 15. godine starosti, prava na plaćeni 
dopust, obveze polaganja državnog ispita, prijave i odgode istog i sl.). 
 
Također, provode se prethodne provjere znanja i sposobnosti u vezi natječajnih 
postupaka započetih prije izvještajnog razdoblja, donose rješenja o prijmu i rasporedu 
u vezi istih te izdaje dokumentacija uslijed prestanka radnih odnosa temeljem zahtjeva, 
isteka vremena i sl. 
 
U razdoblju pripreme i planiranja proračuna Grada Crikvenice za 2024.g. izrađen je 
konkretno i popis prava na jubilarne nagrade i otpremnine za 2024.g., 2025.g. i 2026.g. 
 
Sukladno Pravilniku o zaštiti na radu radnika izloženih statodinamičkim, 
psihofiziološkim i drugim naporima na radu („Narodne novine“ broj 73/21) temeljem 
kojeg je poslodavac dužan osigurati pregled vida radnika kod specijaliste medicine 
rada u propisanim vremenskim intervalima službenici i namještenici upućuju se na iste. 
 
Postupajući po zakonskim odredbama donesen je i Plan stručnog osposobljavanja i 
usavršavanja službenika i namještenika Grada Crikvenice za 2024.g. s danom 16. 
studenim 2023.g. 
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Prate se zakoni, uredbe i ostali akti u svezi radnih odnosa, mirovinskog i zdravstvenog 
osiguranja i dr. Prate se propisi i provodi zaštita na radu, a temeljem zaprimljenih upita 
pruža se i savjetodavna pomoć ustanovama kojima je osnivač Grad Crikvenica. 

U promatranom razdoblju (osim što se ogovara na otvorene molbe za posao u 
Gradskoj upravi Grada Crikvenice) provedeni su sljedeći natječaji/oglas za prijam u 
radni odnos te drugi javni pozivi/natječaji (uz prethodne potrebne izmjene plana prijma 
u službi za aktualnu godinu, konkretno II. i III. Izmjene i dopune Plana prijma u službu 
za 2023.g. („Službene novine Grada Crikvenice“ broj 183/23 i 185/23)  i to:  

- javni natječaj za prijam u službu službenika/ice referenta – 

komunalnog/prometnog redara – tajnika mjesnog odbora (m/ž; 1 izvršitelj) u 

Upravnom odjelu za komunalni sustav i zaštitu okoliša; 

- javni natječaj za prijam u službu službenika/ice voditelja odsjeka za komunalni 

sustav (m/ž, 1 izvršitelj) u Upravnom odjelu za komunalni sustav i zaštitu 

okoliša;  

- javni natječaj za prijam u službu službenika/ice višeg stručnog suradnika za 

imovinsko pravna pitanja (m/ž, 1 izvršitelj) u Upravnom odjelu za investicije, 

prostorno uređenje i imovinu; 

- oglas za prijam u službu na određeno vrijeme i to za radno mjesto „viši savjetnik 

za pripremu sjednica gradskog vijeća, opće i kadrovske poslove“ (m/ž; 1 

izvršitelj) u Upravnom odjelu za društvene djelatnosti i lokalnu samoupravu te 

- javni poziv za prijavu kandidata za izvršavanje poslova pomoćnika u nastavi u 

osnovnim školama Grada Crikvenice u sklopu projekta „Znanje za sve VI.“  

 
4. JAVNA NABAVA  
 
Poslovi javne nabave obavljaju se unutar Upravnog odjela za društvene djelatnosti i 
lokalnu samoupravu za sva upravna tijela Grada Crikvenice.  
 
U Upravnom odjelu za društvene djelatnosti i lokalnu samoupravu obavljaju se poslovi 
planiranja nabave robe, radova i usluga za potrebe upravnih tijela, priprema i 
provođenje postupaka javnih nabava koji se provode sukladno Zakonu o javnoj nabavi 
(NN br. 120/16, 114/22), te sukladno Internom naputku o provedbi postupaka javne 
nabave roba, radova ili usluga od dana 29.05.2023. (KLASA: 406-04/23-01/05, 
URBROJ: 2170-5-04/11-23-3). 
 
Jednostavne nabave provode se sukladno Pravilniku o provedbi postupka jednostavne 
nabave roba, radova i usluga od dana 20.07.2023.g („Službene novine Grada 
Crikvenice“ br. 178/2023) u Upravnom odjelu za društvene djelatnosti i lokalnu 
samoupravu. 
 
U Upravnom odjelu za društvene djelatnosti i lokalnu samoupravu provedene su 
sljedeće aktivnosti za svaku od navedenih javnih nabava:  
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-prethodno savjetovanje sa zainteresiranim gospodarskim subjektima putem 
internetske stranice EOJN RH  i internetske stranice Grada Crikvenice u postupcima 
nabave velike vrijednosti za robu i usluge, te u svim postupcima za nabavu radova,  
-početak postupka javne nabave (slanje dokumentacije o nabavi i objava Obavijesti o 
nadmetanju u EOJN RH),  
-komunikacija sa zainteresiranim gospodarskim subjektima (odgovori na pojašnjenja),  
-priprema i provođenje javnog otvaranje ponuda,  
-pregled i priprema za ocjenu ponuda od strane stručnog povjerenstva,  
-sastavljanje Zapisnika o pregledu i ocjeni ponuda, 
-priprema odluka o odabiru ili poništenju postupka, sve u skladu sa Zakonom o javnoj 
nabavi (“Narodne novine” broj 120/16, 114/22), podzakonskim aktima u području javne 
nabave i sukladno Pravilniku. 
 
Posebno se prate i analiziraju smjernice i upute nadležnih ministarstava i agencija u 
RH u vezi postupaka javnih nabava koje su predmetom financiranja od strane EU 
fondova. 
 
Redovito je ažuriran Registar ugovora o javnoj nabavi i okvirnih sporazuma koji je 
dostupan svima putem Elektroničkog oglasnika javne nabave RH i na našoj 
internetskoj stranici. Spomenuti registar sadrži i sve podatke o jednostavnim 
nabavama. Registar ugovora u drugoj polovici 2023.g. ažuriran je u lipnju, rujnu, 
studenome i u prosincu 2023.g.  
 
Plan nabave Grada Crikvenice za 2023. godinu donesen je 13.01.2023. godine. 
Tijekom druge polovice 2023. godine doneseno je 4 (četiri) izmjena i dopuna Plana 
nabave Grada Crikvenice, koji su objavljeni sukladno Zakonu o javnoj nabavi u 
Elektroničkom oglasniku javne nabave RH i na internetskoj stranici Grada Crikvenice. 
III. Izmjena i dopuna plana nabave za 2023.g. donesena je dana 25.09.2023., IV. 
Izmjena i dopuna plana nabave za 2023.g. donesena je dana 02.11.2023., V. Izmjena 
i dopuna plana nabave za 2023.g. donesena je dana 20.11.2023., VI. Izmjena i dopuna 
plana nabave za 2023.g. donesena je dana 14.12.2023.g. 
 
U drugoj polovici 2023.g. provedeni su otvoreni postupci javne nabave te sklopljeni 
ugovori o istima za sljedeće predmete javne nabave:  
 
-„Nabava i ugradnja dječjih igrala na igralištima“, procijenjene vrijednosti: 
40.000,00 EUR (bez PDV-a). U ovom postupku javne nabave donijeta je Odluka o 
odabiru ekonomski najpovoljnijeg ponuditelja TOME d.o.o., Prikešte 14, Omišalj, 
OIB: 26823450720, u iznosu od 39.622,00 EUR (bez PDV-a), odnosno 49.527,50 EUR 
(sa PDV-om). Ugovor je sklopljen sa odabranim ekonomski najpovoljnijim ponuditeljem 
TOME d.o.o.  
 
-„Radovi na rekonstrukciji tendi na Trgu Stjepana Radića“, procijenjene 
vrijednosti: 300.000,00 EUR (bez PDV-a). U ovom postupku javne nabave donijeta je 
Odluka o poništenju postupka javne nabave dana 29.11.2023.g., budući da su sve 
pristigle ponude bile preko procijenjene vrijednosti nabave. 
 
-„Opskrba električnom energijom“, procijenjene vrijednosti: 350.000,00 EUR za 
dvogodišnje razdoblje  (bez PDV-a). U ovom postupku javne nabave donijeta je Odluka 
o odabiru ekonomski najpovoljnijeg ponuditelja HEP-Opskrba d.o.o., Ulica grada 
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Vukovara 37, 10 000 Zagreb, OIB: 6307333237, u iznosu od 259.778,56 EUR (bez 
PDV-a), odnosno 293.549,77 EUR (sa PDV-om). Ugovor je sklopljen sa odabranim 
ekonomski najpovoljnijim ponuditeljem HEP OPSKRBA d.o.o.  
 
 
-„Održavanje javne rasvjete“, procijenjene vrijednosti: 96.000,00 EUR (bez PDV-a). 
U ovom postupku javne nabave donijeta je Odluka o odabiru ekonomski najpovoljnijeg 
ponuditelja SANDO d.o.o., Tončićevo 5, 51260 Crikvenica, OIB: 32980029627, u 
iznosu od 91.950,44 EUR (bez PDV-a), odnosno 114.938,05 EUR (sa PDV-om). 
Ugovor je sklopljen sa odabranim ekonomski najpovoljnijim ponuditeljem SANDO 
d.o.o.  
 
-„Postavljanje rasvjete na Gradskom stadionu“, procijenjene vrijednosti: 96.000,00 
EUR (bez PDV-a).  Postupak je još u tijeku. 
 
-„Ugradnja Smart parking sustava u sklopu projekta "Zelena i pametna 
Crikvenica“, procijenjene vrijednosti: 66.000,00 EUR (bez PDV-a). U ovom postupku 
javne nabave donijeta je Odluka o odabiru ekonomski najpovoljnijeg ponuditelja 
GOSPACE LABS s.r.o., Ilkovičova 8, 84104 Bratislava, SK2023741489 u iznosu od 
49.800,00 EUR (bez PDV-a), odnosno 62.250,00 EUR (sa PDV-om).  
 
-„Održavanje pomorskog dobra – građevinsko obrtnički radovi“, procijenjene 
vrijednosti: 328.500,00 EUR (bez PDV-a). U ovom postupku javne nabave donijeta je 
Odluka o odabiru ekonomski najpovoljnijeg ponuditelja GP IZVEDBA d.o.o., Marušići 
23, 51244 Grižane, OIB: 621729752179 u iznosu od 328.040,00 EUR (bez PDV-a), 
odnosno 410.050,00 EUR (sa PDV-om).  
 
-„Sustav za praćenje kvalitete zraka  u sklopu projekta "Zelena i pametna 
Crikvenica",  procijenjene vrijednosti: 30.000,00 EUR (bez PDV-a). U ovom postupku 
javne nabave donijeta je Odluka o odabiru ekonomski najpovoljnijeg ponuditelja A1 
Hrvatska d.o.o., Vrtni put 1, 10 000 Zagreb, OIB: 29524210204 u iznosu od 
24.996,00 EUR (bez PDV-a), odnosno 31.245,00 EUR (sa PDV-om).  
 
-„Održavanje nerazvrstanih cesta i održavanje javnih površina na kojima nije 
dopušten promet motornim vozilima na području grada Crikvenice“, procijenjene 
vrijednosti: 405.000,00 EUR (bez PDV-a). U ovom postupku javne nabave donijeta je 
Odluka o odabiru ekonomski najpovoljnijeg ponuditelja GP IZVEDBA d.o.o., Marušići 
23, 51244 Grižane, OIB: 62172975217, u iznosu od 328.040,00 EUR (bez PDV-a), 
odnosno 410.050,00 EUR (sa PDV-om).  
 
U drugoj polovici 2023.g. provela su se 33 postupka jednostavne nabave za upravne 
odjele Grada Crikvenice, kako slijedi: 
Upravni odjel za društvene djelatnosti 
-Nabava vijenaca, cvijeća, aranžmana i ostalih cvjetnih dekoracija, procijenjene 
vrijednosti: 5.500,00 EUR (bez PDV-a), 
-Ostale usluge cateringa za manifestacije – sportaš godine 2022., procijenjene 
vrijednosti: 1.200,00 EUR (bez PDV-a), 
-Usluge prijevoza za projekte udruga, procijenjene vrijednosti: 7.500,00 EUR (bez 
PDV-a), 
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-Nabava poklona za djecu povodom Sv.Nikole, procijenjene vrijednosti: 7.000,00 EUR 
(bez PDV-a), 
-Zakup pokrova pozornice za održavanje manifestacije Advent u Crikvenici, 
procijenjene vrijednosti: 4.000,00 EUR (bez PDV-a), 
-Najam aparata za proizvodnju umjetnog snijega, procijenjene vrijednosti: 4.000,00 
EUR (bez PDV-a), 
-Usluga organizacije i održavanja adventske radionice Vinske regije, procijenjene 
vrijednosti: 5.500,00 EUR (bez PDV-a). 
Upravni odjel za financije, turizam i gospodarstvo 
-Implementacija sustava za digitalizaciju poslovanja Grada Crikvenice i pametno 
rješenje otvorene financijske kartice, procijenjene vrijednosti: 14.000,00 EUR (bez 
PDV-a), 
-Licence za rad u SPI programima, procijenjene vrijednosti: 11.000,00 EUR (bez PDV-
a), 
-Licence za softwer u 2024., procijenjene vrijednosti: 10.700,00 EUR (bez PDV-a), 
-Monitoring i održavanje IT sustava s spremanjem podataka, procijenjene vrijednosti: 
19.200,00 EUR (bez PDV-a), 
Upravni odjel za investicije, razvoj i imovinu 
-Savjetodavne usluge stavljanja izvan snage DPU-a Thalasotherapia, procijenjene 
vrijednosti: 8.600,00 EUR (bez PDV-a), 
-Izrada idejnog projekta nove prometnice – nastavak Vukovarske u Dramlju, 
procijenjene vrijednosti: 9.100,00 EUR (bez PDV-a), 
-Geotehnički istražni radovi na lokaciji planirane dvorane Hrusta, procijenjene 
vrijednosti: 9.000,00 EUR (bez PDV-a), 
-Glavni projekt sanacije potpornih zidova u uvali Havišće, procijenjene vrijednosti: 
5.000,00 EUR (bez PDV-a), 
-Izrada projekta osvjetljenja Gradskog stadiona u Crikvenici, procijenjene vrijednosti: 
4.000,00 EUR (bez PDV-a), 
-Idejni projekt uređenja zelene infrastrukture na javnoj površini, Park palih za domovinu 
Crikvenica, procijenjene vrijednosti: 9.000,00 EUR (bez PDV-a), 
-Izrada II. Izmjene i dopune UPU Jadranovo Centar, procijenjene vrijednosti: 25.500,00 
EUR (bez PDV-a), 
-Izrada idejnog projekta rekonstrukcije Ulice Put Sopaljske, procijenjene vrijednosti: 
4.500,00 EUR (bez PDV-a), 
-Izrada idejnog projekta uređenja i zelene urbane obnove na prostoru Tržnice u 
Crikvenici, procijenjene vrijednosti: 9.600,00 EUR (bez PDV-a), 
-Izrada idejnog rješenja dogradnje OŠ Z.Cara, procijenjene vrijednosti: 6.600,00 EUR 
(bez PDV-a), 
-Izrada idejnog rješenja Šetališta I.Jeličića Selce, procijenjene vrijednosti: 25.500,00 
EUR (bez PDV-a), 
-Izrada Strategije upravljanja imovinom u vlasništvu Grada Crikvenice, procijenjene 
vrijednosti: 9.200,00 EUR (bez PDV-a), 
-Izrada projektne dokumentacije oborinske odvodnje dijela Šetališta V.Nazora Lučica 
Podvorska, procijenjene vrijednosti: 9.150,00 EUR (bez PDV-a). 
Upravni odjel za komunalni sustav i zaštitu okoliša 
-Usluga izrade geodetskog elaborata izvedenog stanja nerazvrstanih cesta, 
procijenjene vrijednosti: 26.000,00 EUR (bez PDV-a), 
-Oprema za dekoraciju i iluminaciju, procijenjene vrijednosti: 13.500,00 EUR (bez 
PDV-a), 
-Izrada adventskih ukrasa, procijenjene vrijednosti: 6.400,00 EUR (bez PDV-a), 
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-Nabava klima uređaja, procijenjene vrijednosti: 4.240,00 EUR (bez PDV-a), 
-Održavanje i upravljanje ISGE, procijenjene vrijednosti: 4.000,00 EUR (bez PDV-a), 
-Održavanje sustava videonadzora divljih deponija, procijenjene vrijednosti: 6.000,00 
EUR (bez PDV-a), 
-Zamjena dotrajale vanjske stolarije u zgradi Općinskog suda u Crikvenici, procijenjene 
vrijednosti: 6.500,00 EUR (bez PDV-a), 
-Izrada procjene ugroženosti od požara i tehnoloških eksplozija Grada Crikvenice i 
Plan zaštite od požara, procijenjene vrijednosti: 3.200,00 EUR (bez PDV-a). 
 
Osim navedenih poslova, u Upravnom odjelu se nakon provedbe postupaka javne 
nabave u projektima sufinanciranim iz EU fondova kompletira cjelokupna 
dokumentacija o nabavi radi dostave kontrolnim tijelima te sudjeluje u davanju 
pojašnjenja u postupcima ex post kontrola u vezi postupaka javnih nabava. 
 
 
5. DRUŠTVENE DJELATNOSTI - ŠKOLSTVO, SPORT, KULTURA,  SOCIJALA, 
ZDRAVSTVO  
 
U djelatnosti školstva izvršavane su djelatnosti vezane uz redovne aktivnosti 

financiranja Programa predškolskog odgoja, školstva i mladeži te decentraliziranih 

funkcija osnovnih škola. 

Sufinanciran je rad udruge Društva Naša djeca Grada Crikvenice u zapaženim 

aktivnostima, te se uz 5 manifestacija iz područja odgoja i obrazovanja vidi pojačan 

rad ove udruge s naglaskom na kvaliteti života naših najmlađih sugrađana. 

 

Povodom Dana Grada na svečanoj sjednici Gradskog vijeća, uručena je Nagrada 

Mlada nada studentici Hani Car, dobitnici Rektorove nagrade, te studentima  

Tomislavu Glavanu i Toniju Peliću dobitnicima Dekanove nagrade. Dodijeljene su i 

dvije ekipne nagrade, sportskih uspjeha učenika Osnovne škole Zvonka Cara, dječaci 

su osvojili prvo mjesto u državi u šahu a djevojčice 2.mjesto u plesu.   

 
Osigurani su besplatni udžbenici za sve učenike osnovnih škola kao i ostali obrazovni 
materijala što je donijelo značajnu olakšicu roditeljima. Svim prvašićima kojih u ovoj 
školskoj godini, kao i protekle školske godine, na području Grada ima 78, predan je 
prigodan suvenir - sportska majica s upisanim imenima svih prvašića. Također je 
nastavljen nad standardni program financiranja provođenja testiranja prvašića od 
strane ovlaštenog psihologa, što uvelike pomaže pri upisu, tj. procjeni spremnosti za 
upis u  prvi razred osnovne škole.  
 

Sklopljen je ugovor s prijevoznikom za program sufinanciranja prijevoza učenika 

srednjoškolaca i studenata, te učenika osnovnih škola. I dalje city bus besplatno koriste 

učenici osnovnih škola u mjestu Crikvenici. S područja Grada Crikvenice sufinanciranje 

prijevoza zatražilo je i ostvarilo 185 srednjoškolaca, 57 studenata, 36 učenika osnovnih 

škola iz Selca, 31 iz Dramlja, te 144 učenika osnovnih škola za city bus. 

 

Izvršen je Program stipendiranja učenika i studenata po osnovi izvrsnosti i  deficitarnih 

zanimanja, prvi put načinom prijave isključivo on line putem predviđene aplikacije. U 
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tu svrhu proveden je natječaj na koji se javilo ukupno 89 kandidata od kojih je 40 

ostvarilo pravo na stipendiju Grada Crikvenice (25 po osnovi izvrsnosti i 15 po osnovi 

deficitarnosti. Stipendija se dodjeljuje za školsku, tj. akademsku 2023./2024. tj. od 

01.09.2023.do 30.06.2024. Učenička stipendija iznosi 70 € mjesečno, a 110 € 

mjesečno studentska stipendija Grada Crikvenice. 

 

Povodom blagdana Sv. Nikole, za djecu s područja Grada Crikvenice, pokloni su se 

tradicionalno uručivali po skupinama. Djeca polaznici Dječjih vrtića poklone su dobila 

u svojim grupama u vrtiću, a učenike osnovnih škola pokloni su dočekali u razredima. 

U Gradskoj knjižnici tijekom cijelog mjeseca prosinca poklone su mogli preuzeti roditelji 

djece koja ne polaze vrtić, što se je već proteklih tri godine pokazalo vrlo praktičnim 

načinom s obzirom na radno vrijeme roditelja i dužu mogućnost preuzimanja poklona. 

Ukupno je količinski podijeljeno 850 paketa (uzrast od rođenja do polaska u školu). 

Pokloni su bili sadržajno prilagođeni uzrastima djece, što je uz bogat i šarolik program 

Adventa 2023. i blagdanski ukrašenu Crikvenicu, učinilo prosinac u Gradu Crikvenici 

sadržajno atraktivnijim.  

  

Nastavljeno je financiranje planiranih Programa u sportu: redovna djelatnost sportskih 

klubova i udruga tehničke kulture, program zdravstvenih pregleda sportaša starosti do 

21. godine, korištenje ostalih sportskih objekata (bazen, kuglana, boćalište), 

stipendiranje kvalitetnih i vrhunskih sportaša kategoriziranih prema HOO-u, program 

nagrađivanja sportaša reprezentativaca, kao i program stipendiranja sportskih trenera, 

te nastupi na Svjetskim i Europskim prvenstvima. 

13.11.2023.g. održana je u Dvorani Zora, svečanost proglašenja najboljih sportaša za 

2021. godinu te dodjela priznanja Sportski ponos Grada Crikvenice. 43 sportaša, 

sportašica, sportskih djelatnika i trenera dobilo je priznanje za svoj rad u protekloj 

godini, a 25 sportaša zaslužilo je priznanje Sportski ponos Grada Crikvenice za svoje 

nastupe na Europskim ili Svjetskim prvenstvima. 

 

Realizacija troškova sportskih dvorana koje sportski klubovi koriste u poslijepodnevnim 

satima i vikendom (Gradska dvorana, sportska dvorana Srednje škole Dr.Antuna 

Barca i sportska dvorana OŠ Vladimira Nazora, te sportska dvorana pri Osnovnoj školi  

Zvonka Cara) održana je prema rasporedu korištenja. 
 
Djelatnost sportskih manifestacija odvijala se je prema donesenoj Odluci.  Klubovi 
su održali ukupno 53 sportske manifestacije, sufinancirane iz Proračuna Grada.  
 
Odbori Gradskog vijeća u nadležnosti Upravnog odjela za društvene djelatnosti i 
lokalnu samoupravu (Odbor za predškolski odgoj, školstvo i mladež, održao je tri 
sjednice, Odbor za sport i tehničku kulturu dvije sjednice, Odbor za kulturu dvije 
sjednice,  te Odbor za zdravstvo i socijalnu skrb dvije sjednice) sazivani su zbog 
donošenja potrebnih Odluka, Zaključaka i prijedloga, te radi davanja mišljenja iz 
domena za koje su nadležni, a posebice prije održavanja sjednica Gradskog vijeća. 
 

U djelatnosti kulture ovaj Upravni odjel koordinirao je i shodno Proračunskom planu 
financirao rad ustanova u kulturi (Gradska knjižnica Crikvenica, Muzej Grada 
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Crikvenice i Centar za kulturu „Dr. Ivan Kostrenčić“), njihovu redovnu djelatnost te 
prihvaćene manifestacije, kao i redovnu djelatnost udruga u kulturi. Pružena je 
financijska i organizacijska podrška planiranim manifestacijama, te su sufinanciranje 
manifestacije u organizaciji Turističke zajednice Grada Crikvenice (npr. maškare). 
 
U djelatnosti socijalne skrbi nastavljen je redovan Program stipendiranja učenika i 
studenata prema socijalnim kriterijima. Nakon provedenog natječaja pravo na 
stipendiju u ovoj školskoj/akademskoj godini ostvarilo 12 učenika i 8 studenta. 
 
Nastavljen je program sufinanciranja prijevoza učenika srednjoškolaca i studenata koji 
imaju pravo na sufinanciranje sukladno odluci o socijalnoj skrbi, kao i financiranje 
programa stambena zajednica - organizirano stanovanje Centra za pružanje usluga u 
zajednici Izvor Selce. 
 
Početkom srpnja na snagu je stupila nova Odluka o socijalnoj skrbi kojom su povećani 
cenzusi za ostvarivanje prava iz socijalnog programa. Cilj nove Odluke je da prava iz 
socijalnog programa postanu dostupna većem broju korisnika i to na način da se uvjeti 
prihoda povećaju u stopostotnom iznosu, a sve u skladu s općim povećanjem životnih 
troškova i u skladu s rastom prosječne minimalne plaće u RH.  
 

Novom Odlukom povećali su se iznos potpore za novorođenu djecu, te tako sada 
novčana pomoć za prvo dijete iznosi 1.300 eura, za drugo dijete 2.000 eura te za svako 
treće i daljnje dijete naknada iznosi 4.950 eura.  
Povećan je i iznos jednokratne novčane pomoći trudnicama koja umjesto  dosadašnjih 
200,00 eura sada iznosi 300,00 eura. 
U drugih šest mjeseci iz Socijalnog programa grada utrošeno je 315.760,05 eura, od 
čega se značajni dio odnosi na pomoć obiteljima i kućanstvima sa 89.290,01 eura.  
 
Početkom srpnja na snagu je stupila Odluka o sufinaciranju djelatnosti dadilja na 
području Grada Crikvenice te je temeljem navedene Odluke sklopljen ugovor o 
sufinanciranju sa Obrtom za čuvanje djece Woody. Visina sufinanciranja djelatnosti 
dadilja iznosi 70,00% ekonomske cijene Dječjeg vrtića Radost. 
 
U programu Socijalna skrb o djeci utrošeno je 184.222,20 eura. Od toga značajan 
iznos od 80.442,94 eura se odnosi na pomoć korisnicima usluga Dječjeg vrtića Radost 
kroz sufinanciranje olakšica roditeljima, na sufinanciranje troškova boravka za djecu u 
Dječjem vrtiću ”Cvrčak i mrav” u Triblju i na sufinanciranje djelatnosti dadilja. 
 
Sporazumom o prijemu i sufinanciranju programa za djecu sklopljenog između Grada 
Crikvenice i Vinodolske općine nastavljena je dobra suradnja, te je omogućen upis 
neupisane djece iz Dječjeg vrtića RADOST Crikvenica u Dječji vrtić Cvrčak i mrav u 
Triblju. 
 
Mjera Grada Crikvenice koja trudnicama s prebivalištem na području grada osigurava 
pravo na jednokratna novčanu pomoć pokazala se kao vrlo uspješnom te je tako u 
razdoblju od srpnja do prosinca zahtjev predalo i ostvarilo pravo na naknadu još 25 
trudnica. 
 
U drugoj polovici 2023.g. zaprimljeno je 40 novih zahtjeva za potporu za novorođeno 
dijete te je isplaćeno još 64.208,02 eura za potpore za novorođeno dijete. 
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Donošenjem nove Odluke o socijalnoj skrbi Grad Crikvenica je uveo i novu potporu za 
roditelje, koja se odnosi na troškove nastale u vezi s provedbom postupka medicinski 
potpomognute oplodnje. Ovom mjerom se roditelju za troškove nastale u vezi s 
postupkom medicinski potpomognute oplodnje odobrava jednokratna novčana pomoć 
u iznosu od 1.000,00 eura. 
 
Isplata božićnice bila je organizirana na nešto drugačiji način nego proteklih godina, 
budući da su se novom Odlukom o socijalnoj skrbi promijenili uvjeti za ostvarivanje 
prava.  Najprije se započelo sa prikupljanjem zahtjeva i dokumentacije, nakon čega su 
umirovljenici koji su ostvarili pravo na božićnicu istu mogli podignuti u poslovnici FINA-
e u Crikvenici. Ovisno o njihovim prihodima umirovljenici su mogli ostvariti mirovinu u 
iznosu od 50,00; 75,00 ili 100,00 eura. Ove godine isplaćeno je 669 božićnica.  
 
Nastavljeno je financiranje planiranih Programa udruga u socijalnoj zaštiti; redovna 
djelatnost kao i financiranje planiranih manifestacija. 
 

U djelatnosti zdravstva Grad Crikvenica u partnerstvu s Domom zdravlja PGŽ u 

razdoblju od 03.07.-15.09. organizirao je rad Turističke ambulante u cilju  povećanja 

zdravstvenog standarda za turiste na području Grada Crikvenice. Iz proračuna Grada 

Crikvenice financirano je 11.313,55 eura za rad jednog tima u TA.  

U drugoj polovici 2023.g. nastavljeno je financiranje rada ambulante opće prakse u 

Jadranovu te je sufinancirana donacijom Udruga liječenih alkoholičara. 
 
PROJEKTI UPRAVNOG ODJELA 
 

Upravni odjel za društvene djelatnosti i lokalnu samoupravu vodi tri projekta u području 
javnih potreba i to: Grad prijatelj djece, Zdrav grad i Grad za mlade. 
 
U izvještajnom razdoblju dodjeljena je kapitalna donacija Domu zdravlja PGŽ, za 
ispostavu u Crikvenici kupljena je nova kuhinja te je sufinancirana oprema za Dječji 
vrtić Cvrčak i mrav Bribir za vrtićku grupu u kojoj su smmještena djeca s područja grada 
Crikvenice. 
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II. UPRAVNI ODJEL ZA FINANCIJE, TURIZAM I GOSPODARSTVO 
 

Upravni odjel za financije, turizam i gospodarstvo obavlja poslove 
proračunske djelatnosti, posebice vezano za sastavljanje prijedloga proračuna Grada, 
njegove izmjene tijekom godine, polugodišnjeg i godišnjeg obračuna proračuna te 
pratećih dokumenata, unutarnjeg nadzora nad radom svih upravnih tijela Gradske 
uprave i proračunskih korisnika, a radi provjere pravilnosti korištenja proračunskih 
sredstava, primjenjivanja zakona i ostalih propisa, poslove provedba gradskih 
programa vezanih za gospodarstvo i poduzetništvo te suradnju s institucijama iz tog 
područja, poslove u svezi pripreme i izrade projekata i programa suradnje sa 
subjektima s područja Europske unije, poslove povezane s kandidiranjem projekata za 
financiranje iz europskih i drugih fondova i pružanjem potpore drugim upravnim tijelima 
Gradske uprave na poslovima povezanim s kandidiranjem projekata za financiranje iz 
europskih i drugih fondova, poslovima planiranja i ustroja informacijskog sustava za 
potrebe svih upravnih tijela Gradske uprave, te pripremanje specijaliziranih financijskih 
izvješća radi potpore pri odlučivanju za potrebe upravnih tijela. 
 
U drugoj polovici 2023. godine pripremao se polugodišnji obračun proračuna za 2023. 
godinu. Polugodišnji izvještaj je razmatran na sjednici Gradskog vijeća održanoj dana 26. 
rujna 2023. godine, objavljeno „Službene novine GC“  181/23 od 02. listopada 2023. 
Izrađivale su se I. Izmjene i dopune Proračuna Grada Crikvenice za 2023 . („Sl. novine 
GC“ 181/23 od 02. listopada 2023.). 
 
U drugoj polovici godine pripremao se proračun za 2024.-2026. godinu koji je prošao i 
javno savjetovanje. Proračun za 2024.-2026. godinu usvojen je na sjednici koja se 
održala 14. prosinca 2023. godine („Službene novine Grada Crikvenice“ broj 187/23 
od 20. prosinca 2023. godine). 
 
Upravni odjel za financije, turizam i gospodarstvo izvršio je  pripremne radnje za izradu 
završnog računa, usklađenje podataka i evidencija. Isto je nastavljeno u 2024. godini. 
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Upravni odjel obavljao je i koordinirao poslove planiranja, praćenja, izvještavanja,  
knjiženja svih poslovnih promjena, obračuna plaća i drugih dohodaka, analitike kupaca 
i dobavljača, evidenciju imovine za Grad i proračunske korisnike: Dječji vrtić Radost, 
Gradsku knjižnicu Crikvenica, Centar za kulturu Dr. Ivan Kostrenčić, Muzej  Grada 
Crikvenice, Javnu vatrogasnu postrojbu, Vijeće albanske nacionalne manjine, 
ustanovu Centar za pomoć u kući Grada Crikvenice. Upravni odjel koordinirao je i 
usklađivao izvršenje s osnovnim školama V. Nazora i Z. Cara koje nisu u sustavu 
riznice.  
 
Kvartalno je praćena realizacija Proračuna i o istoj je izvještavano na kolegijima 
gradonačelnika.   

 
Praćena je likvidnost Proračuna i pravodobno su osiguravana sredstva za podmirenje 
svih dospjelih obveza Proračuna.  

 
Praćena  je realizacija kapitalnih investicija te investicija realiziranih putem trgovačkih 
društava.  
 
Nastavili smo započeta ulaganja u informacijski sustav i  implementirali  dorade na 
postojećim programima u smislu poboljšanja i usklađenja sa zakonskim izmjenama, 
posebice zbog uvođenja eura. Uvođenje eura tražilo je prilagođavanje sustava te su 
napravljena sva potrebna usklađenja i knjiženja, prijenosi početnih stanja u sada važećoj 
valuti. Provedeno je zatvaranje razlike po kontima obveza koja su nastala zbog uvođenja 
eura, provedena je analiza i usklađivanje na stavkama potraživanja razlika u analitici i 
sintetici zbog uvođenja eura i prijenosa početnih stanja kupaca te usklađenje analitike i 
sintetike. Prenesena su i usklađena i početna stanja imovine i usklađene analitičke i 
sintetičke evidencije u dijelu razlika koje su nastala zbog uvođenja eura. 
 
Što se tiče transparentnosti,  u Narodnim novinama 59/2023 od 02. lipnja 2023. godine 
objavljen je Naputak o okvirnom sadržaju, minimalnom skupu podataka te načinu javne 
objave informacija o trošenju sredstava na mrežnim stranicama jedinica lokalne i 
područne (regionalne) samouprave te proračunskih i izvanproračunskih korisnika 
državnog proračuna i jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave, koji definira 
rokove i način javne objave informacija o trošenju sredstava. Sukladno donesenom 
Naputku obveza je prve informacije o trošenju sredstava objaviti za mjesec siječanj 2024. 
godine do 20. veljače 2024. godine. Nakon donošenja Naputka krenulo se u doradu i 
usklađenje programskog rješenja i pripreme podataka za objavu, sve sukladno konačnoj 
verziji Naputka koji je stupio na snagu, te će se krenuti s objavom podataka sukladno 
zakonom definiranim rokovima. Za sada su objavljeni svi prijedlozi proračuna, izmjene i 
dopune proračuna, polugodišnji i godišnji izvještaj kao i godišnji financijski izvještaji. 
Također se objavljuje popis dodijeljenih subvencija, pomoći i donacija sa analitičkim 
podacima. 
 
S obzirom na to da je završena revizija izvršenja proračuna za 2021. godinu i predan plan 
otklanjanja nepravilnosti, nastavljeno je s aktivnostima za otklanjanje nepravilnosti. Do  
kraja godine otklonjene su sve nepravilnosti koje su po terminskom planu trebale biti 
otklonjene i o istome je izvješten Državni ured za reviziju. 
 
Dostavljali smo propisana izvješća nadležnim tijelima (Porezna uprava, Državna revizija, 
Ministarstvo financija, Državni zavod za statistiku, ministarstvima).  
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Upravni odjel za financije, turizam i gospodarstvo se, u suradnji s drugim upravnim 
odjelima, angažirao na naplati gradskih prihoda, o čemu se izvještava Gradsko vijeće  
u okviru polugodišnjeg i godišnjeg izvještaja o izvršenju proračuna. 

 
Prema zahtjevima Upravnog odjela za komunalni sustav i zaštitu okoliša dostavljaju 
se  podaci i potrebna dokumentacija za prijavu u stečajnu masu i pokretanje sudskih 
postupaka i ovrha. Upravni odjel izdao je opomene svim dužnicima po pojedinim 
vrstama prihoda i izvijestio nadležni upravni odjel o nenaplaćenom po opomenama 
kako bi se pokrenuli daljnji postupci naplate, osim prihoda komunalne naknade s 
obzirom na to da te postupke inicira isključivo Upravni odjel za komunalni sustav i 
zaštitu okoliša, a na uplatnicama za komunalnu naknadu se izvještava o stanju duga. 
 
Pripremao se i koordinirao postupak popisa imovine. 
 
Obavljani su poslovi fakturiranja i praćenja naplate naknade za uređenje voda koja je 
prihod Hrvatskih voda, ali sav posao utvrđivanja obveznika, izdavanja rješenja, 
uplatnica i naplate vrši Grad Crikvenica sukladno zakonskim propisima i ugovoru s 
Hrvatskim vodama od 2019. godine. Isto je znatno i trajno povećalo opseg posla koji 
predstavlja znatno opterećenje i u knjiženjima i izvještavanjima. 

 
Upravni odjel redovito izvršava poslove obračuna i naplate PDV-a. 

 
Sve isplate plaća, materijalnih prava radnika, drugog, socijalnih davanja, za Grad ali i 
za sve proračunske korisnike, osim osnovnih škola, redovno se obračunavaju i 
prijavljuju kroz sustav izvješćivanja Porezne uprave. 
 
Putem Odsjeka za gospodarstvo, turizam i projekte u suradnji s LAG-om „Vinodol“ te 
LAGUR-om „Tunera“ pruža se potrebna pomoć i podrška poduzetnicima.  
 
Izbornik namijenjen gospodarstvenicima s područja Grada Crikvenice na internetskoj 
stranici redovito se ažurira novim informacijama od interesa za poduzetnike.  
 
Po provedenom Javnom pozivu za dodjelu potpora za poticanje poduzetništva iz 
Programa mjera za poticanje razvoja poduzetništva na području Grada Crikvenice za 
2023. godinu isplaćene su potpore sukladno dostavljenoj dokumentaciji poduzetnika 
koji su ostvarili pravo na potporu. Realizacija Programa mjera za 2023. godinu završit 
će 10. siječnja 2024. godine kada poduzetnici dostave dokumentaciju za mjere 4.1. i 
5.1. 
 
Redovito se prate objave natječaja iz ESI fondova, kao i nacionalni i županijski natječaji 
i na njih prijavljujemo prihvatljive gradske projekte. Također redovito izvještavamo 
nadležna tijela o projektima koji su dobili bespovratna EU ili državna sredstva, 
sukladno sklopljenim ugovorima. 
 
Pripreme i prijave projektnih prijedloga obavlja Odsjek za gospodarstvo, turizam i 
projekte. U prvoj polovici 2023. godine prijavljeni su sljedeći značajniji projekti: 
 

• Projekt „ReMED“ prijavljen je na javni poziv iz programa Europske unije Interreg 
MED u suradnji s talijanskim, grčkim i malteškim partnerima.Ukupna vrijednost 
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projekta je 1.925.029,68 €, od kojih se na Grad Crikvenicu odnosi 204.129,80 
€, a financijsko sudjelovanje Grada Crikvenice kao partnera je 40.825,96 €. 
Projekt se odnosi na primjenu inovativnih rješenja i alata za procjenu klimatskih 
rizika, osmišljavanje optimalnih mjera prilagodbe i jačanja otpornosti gradova 
partnera na klimatske promjene te nadzor nad provedbom mjera i njihovu 
evaluaciju. Projekt je odobren, a provedba počinje 1. siječnja 2024. 

• U projektu „CRESCO Adria – Climate Resilient Coastal Planning in Adriatic“ 
Grad Crikvenica je također partner. Projekt je prijavljen na javni poziv iz 
programa Europske unije Interreg Italija – Hrvatska. Prijavitelj je Ekonomski 
fakultet u Rijeci u partnerstvu s Građevinskim fakultetom u Rijeci, Zavodom za 
prostorno uređenje PGŽ, Gradom Crikvenicom, Općinom Sali i talijanskim 
partnerima – regijom Abruzzo i Sveučilištem u Camerinu. Vrijednost projekta je 
1.928.010,59 €. Na Crikvenicu se odnosi 132.200 €, a udio financiranja Grada 
je 26.040 €. Cilj projekta je prilagoditi prostorno planiranje na područjima 
partnera u projektu alatima za povećanje otpornosti na klimatske promjene kroz 
zajedničke strateške smjernice.  

• Projekt „SMART SEA STARS – Novi pristup održivom upravljanju plažama za 
razvoj zajedničke turističke ponude“ prijavljen je na Javni poziv iz programa 
Europske unije Interreg Slovenija – Hrvatska. Prijavitelj je Fakultet za 
menadžment u turizmu i ugostiteljstvu iz Opatije, a partneri su, osim Grada 
Crikvenice, Grad Opatija, te Piran i Koper iz Slovenije. Vrijednost projekta je 
1.887.881,88 €, a na Crikvenicu se odnosi 329.040,64 €. Ciljevi projekta su 
razviti zajedničke strategije, akcijske planove, pametna rješenja i pilot-projekte 
za održivo upravljanje plažnim prostorima i razvoj zajedničke turističke ponude. 

• Projekt „Zelena i pametna Crikvenica“ prijavljen je na Javni poziv Fonda za 
zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost, projekt je odobren i u provedbi. Ukupna 
vrijednost projekta je 132.712,34 €, a sufinanciranje FZOEU-a je 53.084,94 €. 
U sklopu projekta predviđeno je uvođenje sustava za pametno parkiranje, 
uvođenje nove e-usluge u okviru financijskog poslovanja za građane i 
poduzetnike kojim će se omogućiti uvid u financijske kartice i plaćanja bez 
dolaska u Gradsku upravu te uvođenje pametnog rješenja za informativno 
praćenje kvalitete zraka.  

• Projekt uređenja žala u uvali Havišće u Jadranovu prijavljen je na Javni poziv 
PGŽ-a; projekt je odobren i proveden. Vrijednost projekta je 21.484,50 € od kojih 
PGŽ sufinancira 9.000 €. 

• Projekt „Rekonstrukcija i opremanje parka Obala u Selcu“ prijavljen je na Javni 
poziv LAG-a „Vinodol“; donijeta je Odluka o odabiru. Vrijednost projekta je 
83.202 €, a potpora iznosi 61.500 €. 

• Na Javni poziv Ministarstva mora, prometa i infrastrukture za projekte za 
sanaciju i rekonstrukciju pomorskog dobra u općoj upotrebi prijavljen je projekt  
„Uređenje obalnog područja Kačjak“ za koji je odobreno 115.400 € . Projekt je 
u provedbi. 

• Projekt energetske obnove Doma prosvjete Selce prijavljen je na Javni poziv 
Ministarstva prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine. Vrijednost 
projekta je 1.102.674 €. Projekt je na rezervnoj listi. 

• Projekt energetske obnove Doma kulture u Jadranovu  prijavljen je na Javni 
poziv Ministarstva prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine. 
Vrijednost projekta je 1.153.981 €. Projekt je na rezervnoj listi. 
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U drugoj polovici 2023. godine prijavljeni su sljedeći projekti: 
 

• Na javni poziv Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost prijavljen je 

projekt „Otpad ≠ smeće“ koji se odnosi na provedbu izobrazno-informativnih 

aktivnosti na temu održivog gospodarenja otpadom (predavanja, javne tribine, 

održavanje edukativnih predstava za djecu, izrada edukativne bojanke za 

djecu...). Vrijednost projekta je 24.453,63 eura, a sufinancirani iznos od strane 

FZOEU-a je 9.781,45 eura. Projekt je u provedbi. 

• Kroz sustav NPOO za financiranje iz mehanizma Nacionalnog plana oporavka 

i otpornosti 2021. – 2026. prijavljen je projekt „Izgradnja i opremanje Dječjeg 

vrtića Gornji kraj“. Vrijednost projekta je 812.265,00 eura. Projekt je na rezervnoj 

listi.  

• Projekt „Znanje za sve VI“ prijavljen je na javni poziv Ministarstva znanosti i 

obrazovanja, a odnosi se na pružanje stručne potpore pomoćnika u nastavi 

učenicima s teškoćama u razvoju u OŠ V. Nazora i OŠ Z. Cara. Vrijednost 

projekta je 71.124 eura, a EU sufinanciranje iznosi 60.455,40 eura. Projekt je 

odobren i u provedbi. 

• Prijavljen je i projekt distribucije voća i povrća u crikveničkim osnovnim školama 

na program „Školska shema 2023./24.“ Agencije za plaćanja u poljoprivredi, 

ribarstvu i ruralnom razvoju. Vrijednost projekta je 3.316,38 eura. Projekt je u 

provedbi. 

• Projekt „Uređenje tržnice u Crikvenici“ (izrada projektne dokumentacije) 

prijavljen je na natječaj Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost. 

Vrijednost projekta je 130.250,00 eura.  

• Na natječaj Središnjeg državnog ureda za demografiju i mlade Grad Crikvenica 

je prijavio program na natječaj „Održavanje i razvoj predškolske djelatnosti za 

2023. godinu“; vrijednost je 54.747,00 eura. 

• Projekt „Opremanje vanjskog sportskog igrališta pri OŠ V. Nazora u Crikvenici“ 

prijavljen je na javni poziv Ministarstva turizma i sporta. Vrijednost projekta je 

123.869,74 eura.  

• Grad Crikvenica se i ove godine prijavio na program „Školski medni dan“ 

Agencije za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju. Inicijativa je 

provedena u crikveničkim osnovnim školama, a vrijednost je 312,00 eura.  

 
Pregled projekata od 2021. do 2023. godine (provedenih, u provedbi i prijavljenih u 
2023. g.): 
 

Red. 
broj 

Naziv projekta 
Vrijednost 
projekta 

Odobrena 
sredstva 

Napomena 

1. 
NABAVA SPREMNIKA ZA ODVOJENO 
PRIKUPLJANJE OTPADA 

265.445,62 225.628,77 
SKLOPLJEN UGOVOR S MINISTARSTVOM ZAŠTITE 
OKOLIŠA, PROJEKT PROVEDEN, SREDSTVA 
ISPLAĆENA 

2. „RADOST“ ZA RADOST 665.930,85 657.436,59 PROJEKT PROVEDEN, SREDSTVA ISPLAĆENA 

3. PROJEKT „ZNANJE ZA SVE III“ 108.226,43 367.970,00 PROJEKT PROVEDEN, SREDSTVA ISPLAĆENA 
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4. ŠKOLSKA SHEMA 2020./21. 4.898,18 3.919,57 PROJEKT PROVEDEN, SREDSTVA ISPLAĆENA 

5. 
ENERGETSKA OBNOVA ŠKOLE V. 
NAZORA 

1.427.913,60  913.069,48 

SKLOPLJEN UGOVOR S MINISTARSTVOM 
GRADITELJSTVA I MINISTARSTVOM 
REGIONALNOG RAZVOJA I FONDOVA EU, 
PROVEDEN, SREDSTVA ISPLAĆENA 

6. 
ENERGETSKA OBNOVA ŠKOLE Z. 
CARA 

960.612,44  597.218,13 

SKLOPLJEN UGOVOR S MINISTARSTVOM 
GRADITELJSTVA I MINISTARSTVOM 
REGIONALNOG RAZVOJA I FONDOVA EU, 
PROVEDEN, SREDSTVA ISPLAĆENA 

7. 
PROJEKT IZGRADNJE I OPREMANJA 
TRŽNICE U JADRANOVU 

108.111,02      31.994,82  
PROJEKT PRIJAVLJEN NA JAVNI POZIV LAG-A, 
PROVEDEN, PODNESEN ZAHTJEV ZA ISPLATU – 
ODOBREN  NAKON TERENSKOG POSJETA 

8. 

IZGRADNJA I OPREMANJE PROSTORA 
ZA PRUŽANJE SOCIJALNIH USLUGA U 
ZAJEDNICI NA PODRUČJU GRADA 
CRIKVENICE 

552.073,79    
PROJEKT NIJE ODOBREN, ISKORIŠTENA SVA 
SREDSTVA 

9. 
UREĐENJE EDUKATIVNIH STAZA U 
JADRANOVU 

129.656,91 129.656,91 
PROJEKT ODOBREN, PROVEDEN, ZAHTJEV ZA 
ISPLATU PODNESEN 31. 1. 2024. 

10. 
PREHRANA ZA DJECU U OSNOVNIM 
ŠKOLAMA 

3.449,07 3.449,07 PROJEKT PROVEDEN, SREDSTVA ISPLAĆENA 

11 . 
UREĐENJE GUNDULIĆEVE ULICE I 
ULICE PAVLA RADIĆA U CRIKVENICI 

1.237.829,32 92.905,97 
DOVRŠENA I. FAZA PROJEKTA, SREDSTVA 
ISPLAĆENA 

12. 
IZGRADNJA BOĆALIŠTA GORNJI KRAJ 
– LADVIĆ -  MINISTARSTVO TURIZMA 
I SPORTA 

451.195,57 79.633,69 
PROJEKT ZAVRŠEN, PROVEDEN, SREDSTVA 
ISPLAĆENA 

13. 
UREĐENJE PLAŽE JADRANOVO - II. 
FAZA 

538.111,49 66.361,40 
PROJEKT ODOBREN, PROVEDEN, SREDSTVA 
ISPLAĆENA 

14.  
UREĐENJE I OPREMANJE DOMA 
PROSVJETE  

763.370,36  
PRIJAVA NA NATJEČAJ MINISTARSTVA KULTURE, 
PROJEKT NIJE ODOBREN 

15.  
POVEĆANJE SVIJESTI O NUTRITIVNIM 
VRIJEDNOSTIMA RIBE KOD DJECE U 
VRTIĆIMA „RIBAR(I)JA“  

10.801,15 10.016,59 
PROJEKT PRIJAVLJEN NA NATJEČAJ LAGUR-A 
TUNERA, ODOBREN, PROVEDEN, SREDSTVA 
ISPLAĆENA 

16.  
PROJEKT OPREMANJA DOMA 
PROSVJETE U SELCU - LAG 

92.471,96  26.264,61 
DONIJETA ODLUKA O ODABIRU, PROJEKT 
ODOBREN, POTPISAN UGOVOR  - ODUSTALO SE 
OD PROJEKTA  

17. 
REKONSTRUKCIJA DOMA PROSVJETE 
U SELCU - MJERA 7.4.1. 

778.469,04  PROJEKT NA REZERVNOJ LISTI 



_________________________________________________________________________________ 
26. travnja 2024.                            SLUŽBENE NOVINE GRADA CRIKVENICE                    broj 194. 

29 

 

18. 
IZGRADNJA TUNERA U DRAMLJU I 
JADRANOVU  

54.336,67  54.336,67 
PROJEKT PRIJAVLJEN NA NATJEČAJ LAGUR-A 
TUNERA, ODOBREN, PROVEDEN,  ZAHTJEV ZA 
ISPLATU PODNESEN 31. 1. 2024. 

19. 
IZGRADNJA RIBARSKE KUĆICE U 
SELCU  

195.314,80 100.165,90 
PROJEKT PRIJAVLJEN NA NATJEČAJ LAGUR-A 
TUNERA, ODOBREN, PROVEDEN,  ZAHTJEV ZA 
ISPLATU PODNESEN 31. 1. 2024.. 

20. 
IZGRADNJA I OPREMANJE TRŽNICE U 
JADRANOVU  

83.581,86 5.499,50 

PROJEKT PRIJAVLJEN NA JAVNI POZIV 
MINISTARSTVA REGIONALNOG RAZVOJA I 
FONDOVA EUROPSKE UNIJE, ODOBREN, 
PROVEDEN, SREDSTVA ISPLAĆENA 

21. „RADOST“ ZA RADOST II 364.138,24  PROJEKT NIJE ODOBREN, ISKORIŠTENA SREDSTVA 

22. ZNANJE ZA SVE IV 60.125,82 51.106,95  
PROJEKT PRIJAVLJEN NA JAVNI POZIV MZO-A, 
ODOBREN I PROVEDEN, SREDSTVA ISPLAĆENA 

23. ŠKOLSKA SHEMA 2021./2022. 3.785,69 3.785,69 
PROJEKT PRIJAVLJEN NA NATJEČAJ APPRRR-A, 
ODOBREN I PROVEDEN, SREDSTVA ISPLAĆENA 

24.  DAN ZA KULTURU  9.064,97 0,00 
PRIJAVLJEN NA NATJEČAJ MINISTARSTVA 
KULTURE, NIJE ODOBREN 

25. 
KUPNJA ENERGETSKI UČINKOVITOG 
VOZILA 

31.057,14 9.290,60 
PROJEKT PRIJAVLJEN NA JAVNI POZIV FZOEU-A, 
ODOBREN I PROVEDEN, SREDSTVA ISPLAĆENA 

26. ŠKOLSKI MEDNI DAN 2021. 258,01 258,01 
PRIJAVLJEN AGENCIJI ZA PLAĆANJA U 
POLJOPRIVREDI, RIBARSTVU I RURALNOM 
RAZVOJU, ODOBREN I PROVEDEN 

27. 
EUROPE GOES LOCAL  -  LOKALNI RAD 
S MLADIMA  

  
GRAD CRIKVENICA JE PARTNER U PROJEKTU KOJI 
JE FINANCIRAN IZ PROGRAMA ERASMUS +, U 
PROVEDBI 

28. 
UREĐENJE PLAŽE JADRANOVO  - II. 
FAZA 

1.037.892,36 13.272,28 PROJEKT ODOBREN, SREDSTVA NISU ISKORIŠTENA  

29. 
UREĐENJE ŠETNICE UZ VODOTOK 
DUBRAČINU  

19.813,44  
PRIJAVLJEN NA NATJEČAJ PGŽ, RAZVOJ 
TURISTIČKE INFRASTRUKTURE, NIJE ODOBREN 

30. 

UGRADNJA KOSO PODIZNE 
PLATFORME ZA PRIJEVOZ OSOBA S 
INVALIDITETOM U ZGRADI GRADSKE 
UPRAVE GRADA CRIKVENICE 

24.288,27  
PROJEKT PRIJAVLJEN NA NATJEČAJ MINISTARSTVA 
HRVATSKIH BRANITELJA, NIJE ODOBREN 

31. ZAKLADA „HRVATSKA ZA DJECU“ 1.670,18 1.670,18 
SUFINANCIRANI TROŠKOVI ŠKOLSKE PREHRANE U 
ŠK. GOD. 2021./22., PROVEDEN, SREDSTVA 
ISPLAĆENA 
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32. ZNANJE ZA SVE V 72.150,99 61.328,34 
PROJEKT PRIJAVLJEN NA JAVNI POZIV MZO-A, 
ODOBREN I PROVEDEN, SREDSTVA ISPLAĆENA 

33. IZGRADNJA VRTIĆA GORNJI KRAJ   
PRIJAVLJEN NA JAVNI POZIV IZ PROGRAMA NPOO, 
NIJE ODOBREN 

34. PRIJAVA PROGRAMA POMOĆ U KUĆI  199.810,21  
PRIJAVLJEN NA JAVNI POZIV PGŽ-A, NIJE 
ODOBREN 

35. 
IZRADA PROJEKTNE 
DOKUMENTACIJE ZA IZGRADNJU 
KOMPOSTANE 

3.483,97 3.483,97 
PRIJAVLJEN NA JAVNI POZIV PGŽ-A, ODOBREN, 
PROVEDEN, SREDSTVA ISPLAĆENA 

36. 
TRAGOVIMA AD TURRESA 

19.908,42 13.272,28 

PRIJAVLJEN NA JAVNI POZIV MINISTARSTVA 
ZNANOSTI I OBRAZOVANJA, GRAD CRIKVENICA JE 
PARTNER UDRUZI DRUŠTVO „NAŠA DJECA“, 
PROJEKT ODOBREN I PROVEDEN 

37. 
ŠKOLSKA SHEMA 2022./23. 

3.316,38 3.316,38 
PRIJAVLJEN NA NATJEČAJ APPRRR-A, PROVEDEN, 
SREDSTVA ISPLAĆENA 

38. ReMED 204.129,80  204.129,80 

PRIJAVLJEN NA PROGRAM INTERREG MED S 
MALTEŠKIM TALIJANSKIM, GRČKIM I 
ŠPANJOLSKIM PARTNERIMA, ODOBREN, U 
PROVEDBI 

39. OPREMANJE DOMA PROSVJETE 265.446,00  
PROJEKT PRIJAVLJEN MINISTARSTVU KULTURE, 
NIJE ODOBREN 

40. 
OPREMANJE PARKA UZ ŠETNICU 
DUBRAČINU 

  
PROJEKT PRIJAVLJEN HRVATSKOJ LUTRIJI, IGRA NA 
SREĆU, NIJE IZVUČEN 

41. 
IZRADA STRATEGIJA ZELENE URBANE 
OBNOVE 

32.848,90  
PRIJAVA NA NATJEČAJ IZ NPOO-A, NA REZERVNOJ 
LISTI 

42. 
PRIJAVA NA FINANCIJSKU POTPORU 
ZA ODRŽAVANJE I RAZVOJ 
PREDŠKOLSKE DJELATNOSTI 2022. 

54.748,16  
PRIJAVA SREDIŠNJEM DRŽAVNOM UREDU ZA 
DEMOGRAFIJU I MLADE, ISKORIŠTEN FOND 
SREDSTAVA 

43. ZELENA I PAMETNA CRIKVENICA 132.712,34  53.084,94  
PRIJAVA NA NATJEČAJ FZOEU-A, PROJEKT 
ODOBREN, U PROVEDBI 

44. 

IZGRADNJA I OPREMANJE 
POSTROJENJA ZA SORTIRANJE 
SASTAVNICA ODVOJENO 
PRIKUPLJENOG OTPADA 

 120.325,00   
PRIJAVA NA JAVNI POZIV IZ PROGRAMA NPOO 
MINISTARSTVA GOSPODARSTVA I ODRŽIVOG 
RAZVOJA, PROJEKT NIJE ODOBREN 

45. 
UREĐENJE DIJELA OBALNOG 
PODRUČJA NA POLUOTOKU KAČJAK 

321.234,21  115.400,00 

PROJEKT PRIJAVLJEN NA JAVNI POZIV 
MINISTARSTVA MORA, PROMETA I 
INFRASTRUKTURE, PROVEDEN, SREDSTVA 
ISPLAĆENA 



_________________________________________________________________________________ 
26. travnja 2024.                            SLUŽBENE NOVINE GRADA CRIKVENICE                    broj 194. 

31 

 

46. OD IZVORA DO MORA   
PRIJAVA NA PROMOTIVNI PROGRAM, NISMO 
MEĐU PRVA TRI ODABRANA GRADA S NAJVIŠE 
PRIKUPLJENOG OTPADA 

47. 
CLIMATE RESILIENT COASTAL 
PLANNING IN ADRIATIC – CRESCO 
ADRIA 

1.928.010,59 €, 
ZA CRIKVENICU 
132.200,00 €, 

NAŠ UDIO 
26.040 € 

 

PRIJAVA NA JAVNI POZIV IZ PROGRAMA INTERREG 
ITALIJA-HRVATSKA, PRIJAVITELJ EFRI, GRAD 
CRIKVENICA JE PARTNER, PROJEKT ODOBREN, U 
PROVEDBI 

48. 

RASKRIŽJE ULICE IVANI I ULICE V. 
NAZORA U JADRANOVU, PJEŠAČKI 
PRIJELAZI U ULICI GLAGOLJAŠA U 
CRIKVENICI, DENIVELACIJA ULICE M. 
MUŽEVIĆA U DRAMLJU I 
DENIVELACIJA ULICE KOTORSKA U 
CRIKVENICI + PROMETNI ELABORAT 

340.085,68 11.659,24 
PROJEKT PRIJAVLJEN MUP-U I ODOBRENA 
SREDSTVA ZA ULICU M. MUŽEVIĆA 

49. 
IZRADA PODLOGA ZA PROJEKTIRANJE 
I IDEJNOG PROJEKTA UREĐENJA ŽALA 
U UVALI HAVIŠĆE U JADRANOVU  

21.484,50  9.000,00  
PROJEKT PRIJAVLJEN NA NATJEČAJ PGŽ-A, 
PROVEDEN, SREDSTVA ISPLAĆENA 

50. 
REKONSTRUKCIJA I OPREMANJE 
PARKA „OBALA“ U SELCU 

83.202,50  61.500,00  
PROJEKT PRIJAVLJEN NA NATJEČAJ ZA MJERU 
3.1.1. LAG-U VINODOL, U PROVEDBI 

51. 

PROJEKT POBOLJŠANJA UVJETA 
BORAVKA NA OTVORENOM DJECE U 
DJEČJEM VRTIĆU „RADOST“ U 
CRIKVENICI 
 

  
PROJEKT PRIJAVLJEN SREDIŠNJEM DRŽAVNOM 
UREDU ZA DEMOGRAFIJU, NIJE ODOBREN 

52. 
IZGRADNJA OBORINSKE ODVODNJE 
PODRUČJA BENIĆI U CRIKVENICI 

16.624,69 16.000,00 
PROJEKT PRIJAVLJEN NA NATJEČAJ PGŽ-A, 
PROVEDEN, SREDSTVA ISPLAĆENA  

53. 
OPREMANJE VANJSKOG SPORTSKOG 
IGRALIŠTA PRI OŠ VLADIMIRA 
NAZORA U CRIKVENICI 

2.158,44  
PROJEKT PRIJAVLJEN NA JAVNI POZIV 
MINISTARSTVA TURIZMA I SPORTA, NIJE 
ODOBREN 

54. INKLUZIJA USPJEHA 25.000,00  

PARTNERSTVO S UDRUGOM „USPJEH“, PROJEKT 
ODOBREN I U PROVEDBI, GRAD CRIKVENICA KAO 
PARTNER SUFINANCIRA AKTIVNOSTI S 1.500,00 
EUR 

55. VRTIĆ ZA SVE, SADA I U BUDUĆNOSTI 19.824,00 19.824,00 
PRIJAVA DV-A „RADOST“ NA ERASMUS+, 
ODOBREN, U PROVEDBI 

57. 
ENERGETSKA OBNOVA DOMA 
KULTURE JADRANOVO 

1.113.319,11  

PRIJAVLJEN NA NATJEČAJ „ENERGETSKA OBNOVA 
ZGRADA JAVNOG SEKTORA“ MINISTARSTVA 
PROSTORNOG UREĐENJA, GRADITELJSTVA I 
DRŽAVNE IMOVINE – PRIGOVOR NA REZULTATE 
NATJEČAJA USVOJEN, NA REZERVNOJ LISTI 

58. 
ENERGETSKA OBNOVA DOMA 
PROSVJETE SELCE 

1.541.810,49  

PRIJAVLJEN NA NATJEČAJ „ENERGETSKA OBNOVA 
ZGRADA JAVNOG SEKTORA“ MINISTARSTVA 
PROSTORNOG UREĐENJA, GRADITELJSTVA I 
DRŽAVNE IMOVINE, NA REZERVNOJ LISTI 

59. OTPAD ≠ SMEĆE 24.453,63 9.781,45 
PRIJAVLJEN NA JAVNI POZIV FONDA ZA ZAŠTITU 
OKOLIŠA I ENERGETSKU UČINKOVITOST, 
ODOBREN, U PROVEDBI 
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60. SMART SEA STARS 1.887.881,88 329.040,64 

PROJEKT PRIJAVIO FTHM NA JAVNI POZIV IZ 
PROGRAMA INTERREG SLOVENIJA-HRVATSKA 
(GRAD CRIKVENICA JE PARTNER S FTHM-OM, 
GRADOM OPATIJOM, PIRANOM, KOPEROM), 
ČEKAMO REZULTATE 

61. 
IZGRADNJA I OPREMANJE DJEČJEG 
VRTIĆA „GORNJI KRAJ“ 

812.265,00  
PRIJAVLJEN NA JAVNI POZIV IZ PROGRAMA NPOO, 
NA REZERVNOJ LISTI 

62. ZNANJE ZA SVE VI 71.124,00  60.455,40 
PROJEKT PRIJAVLJEN MZO-U, ODOBREN, U 
PROVEDBI 

63. ŠKOLSKA SHEMA 2023./24. 3.791,32 3.791,32 
PRIJAVLJEN NA NATJEČAJ APPRRR-A, ODOBREN, U 
PROVEDBI 

64. UREĐENJE TRŽNICE U CRIKVENICI 130.250,00  
PRIJAVLJEN NA JAVNI POZIV FZOEU-A (JP-EU 
4/2023), NIJE ODOBREN 

65. 
ODRŽAVANJE I RAZVOJ PREDŠKOLSKE 
DJELATNOSTI ZA 2023. G. 

54.747,00  
PRIJAVLJEN SREDIŠNJEM DRŽAVNOM UREDU ZA 
DEMOGRAFIJU I MLADE, ČEKAMO REZULTATE  

66. 
OPREMANJE VANJSKOG SPORTSKOG 
IGRALIŠTA PRI OŠ V. NAZORA U 
CRIKVENICI 

123.869,74  
PRIJAVLJEN NA JAVNI POZIV MINISTARSTVA 
TURIZMA I SPORTA, ČEKAMO REZULTATE  

67. ŠKOLSKI MEDNI DAN 2023. 312,00 312,00 
PRIJAVLJEN AGENCIJI ZA PLAĆANJA U 
POLJOPRIVREDI, RIBARSTVU I RURALNOM 
RAZVOJU, ODOBREN I PROVEDEN 

 
LEGENDA: 
 

 

 PROJEKTI U PROVEDBI 

 
 

 

 PROVEDENI PROJEKTI 

 
U rujnu i prosincu 2023. godine održane su sjednice Odbora za gospodarstvo. 

 
Temeljem odluke Gradskog vijeća o izradi Plana razvoja Grada Crikvenice od 

2023. do 2030. imenovana je Radna skupina, održane su  radionice Radne skupine, 
izrađen je Plan razvoja Grada Crikvenice od 2023. do 2030. godine i donesen na 
sjednici Gradskog vijeća održanoj 3. studenoga 2023. godine. 

 
Također je izrađena i usvojena Strategija zelene urbane obnove za čiju izradu 

očekujemo sufinanciranje iz EU fondova. 
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Upravni odjel za financije, turizam i gospodarstvo svakodnevno je pružao 
podršku u radu svih odjela Gradske uprave, proračunskih i izvanproračunskih korisnika 
Grada Crikvenice, posebno pri prijavi projekata na nacionalne natječaje ministarstava 
i iz fondova EU-a.  
 

Djelatnice odjela su se redovito usavršavale pohađanjem stručnih seminara i 
radionica. 

 
Surađujemo i s Hrvatskim zavodom za zapošljavanje, Udruženjem obrtnika 

Grada Crikvenice i Općine Vinodolske, Obrtničkom komorom, Udrugom gradova, 
Ekonomskim i Pravnim fakultetom Sveučilišta u Rijeci, širom znanstvenom zajednicom 
i bankarskim sektorom. 
 
 

 
 
III. UPRAVNI ODJEL ZA KOMUNALNI SUSTAV I ZAŠTITU OKOLIŠA 
 
Upravni odjel za komunalni sustav i  zaštitu okoliša obavlja sljedeće redovne  poslove  
i aktivnosti: održavanje komunalne infrastrukture, održavanje poslovnih i stambenih 
prostora u vlasništvu Grada Crikvenice, djelatnost zaštite okoliša i zaštite od požara,  
dekoracija grada, lokalni prijevoz, poslovi komunalnog i prometnog redarstva te 
administraciju mjesnih odbora. 
Uz navedeno, upravni odjel svakodnevno izdaje upravne akte kao što su odobrenja, 

rješenja o obvezi plaćanja komunalnih i vodnih naknada, priprema ugovore o korištenju 

javne površine te priprema prijedloge akata gradonačelniku i gradskom vijeću Grada 

Crikvenice. 

U realizaciji aktivnosti uključena su trgovačka društva u vlasništvu ili djelomičnom 

vlasništvu Grada Crikvenice:  EKO  Murvica d.o.o. i „VIO ŽRNOVNICA CRIKVENICA 

VINODOL“  d.o.o., JVP Crikvenica, DVD Crikvenica, Mjesni odbori, Gorska služba 

spašavanja te ostali izvoditelji sukladno pravilima javne nabave. 

 „Eko Murvica“ d.o.o.  i  „VIO ŽRNOVNICA CRIKVENICA VINODOL“  d.o.o.  korisnici 

su u dijelu programa održavanja  komunalne infrastrukture, JVP, DVD i Gorska služba 

spašavanja su korisnici u dijelu programa zaštite od požara, a Mjesni odbori korisnici 

su programa općih rashoda mjesnih odbora i  malih komunalnih akcija.   

Aktivnosti koje su se odvijale u periodu od 01. srpnja 2023. do 31. prosinca 2023. 

godine navode se  u  nastavku.  

 

1.  ODRŽAVANJE KOMUNALNE INFRASTRUKTURE 

 

1.1.Održavanje prometnica 

 

U sklopu održavanja nerazvrstanih cesta i održavanja javnih površina na kojima nije 

dopušten promet motornim vozilima u izvršeni slijedeći  radovi: 

- izvođeni su radovi uređenja pristupnih puteva i površina sportskih igrališta  

  u Jadranovu 

- asfaltirane su površine proširenja cesta na području Ad Turesa 
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- opločenje betonskim opločnicima površine ispred objekta boćarskog kluba u   

  Jadranovu  

- asfaltirane su površine proširenja cesta na području Ad Turesa 

- izvođeni su radovi na sanacijama elemenata prometnice nakon saobraćajnih nesreća     

  kao i nanosa materijala uzrokovano bujičnim oborinskim vodama  

- izvođeni su radovi na demontaži znakova vezanih uz prestanak ljetnog režima    

  prometovanja u Gradu Crikvenici 15. rujna. 

- obnovljena je površina dijela nogostupa u Kotorskoj ulici iznad trgovačkog   

  centra Plodine. 

- izvedene su pješačke denivelacije u ulici Milovana Muževića (4 pozicije)  

  i Kotorskoj ulici (3 pozicije). 

 

- hitna sanacija kamenog potpornog zida i kolnika ceste-šetnice Emila Antića te        

  potpornog zida u Gajevom šetalištu nakon urušavanja djelovanjem jakog juga.     

- uređenje nogostupa u ulici Knežina u Selcu. 

- rekonstrukcija djela nogostupa u ulici Milovana Muževića u Dramlju kod k.broja     

  47 u  svrhu ispravljanja poprečnog presjeka. 

 

1.2. Održavanje pomorskog dobra 

 
U sklopu održavanja pomorskog dobra izvršeni slijedeći  radovi: 
 

-  sanacije obalnih zidova i betonskih sunčališnih površina plaže ispod Gajevog        

   šetališta u Dramlju (kod hotela Riviera). 

-  nastavak radova na sanaciji obalnih zidova i betonskih sunčališnih površina  plaže    

   ispod Gajevog šetališta u Dramlju (kod hotela Riviera). 

-  nastavak radova na sanaciji obalnih zidova i betonskih sunčališnih površina   

   plaže ispod Gajevog šetališta u Dramlju (kod hotela Riviera). 

-  zbog hitne potrebe zaštite obalnih građevina i površina od jakog juga izvođeni su     

   radovi dohrane škuljere valobrana kod parkirališta Petak, sanacije zaštitnog pera i   

   dohrani škuljere valobrana na glavnoj gradskoj plaži. 

 

1.3. Održavanje javnih površina, pripadajućih objekata, uređaja i opreme   

 

Radovi na održavanju ovog dijela komunalne infrastrukture odvijaju se po dinamici i 

količinama koji su unaprijed planirani Programom za tekuću godinu. Radove izvodi  

„Eko Murvica“ d.o.o. Crikvenica te „VIO ŽRNOVNICA CRIKVENICA VINODOL“  d.o.o. 

Novi Vinodolski. Svi radovi su obavljeni planiranom dinamikom. 

Obavljeni su radovi kao što je :  

-održavanje oborinske kanalizacije,  

-održavanje zelenih površina, parkova i drvoreda, 

-održavanje i čišćenje javnih površina,    

-održavanje javnih WC-a,    

-održavanje dječjih igrališta, 
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-održavanje groblja, 

-deratizacija i dezinsekcija. 

 

Usluga deratizacije i dezinsekcije  obavlja se u skladu s godišnjim  programom te pod 

nadzorom Zavoda za javno zdravstvo Primorsko-goranske županije. Higijeničarske 

usluge obavljaju se u skladu sa ugovorom i potrebama na terenu.  

 

 

1.4. Održavanje javne rasvjete 

 

Održavanje javne rasvjete obuhvaća troškove za utrošenu električnu energiju te radovi 

na održavanju, otklanjanje kvarova na podzemnoj i zračnoj mreži , zamjeni drvenih 

stupova, zamjeni baterija na nadzornim kamerama, uniformiranje i dopuna stupova, 

preslagivanje metalko stupova.  

 

1.5. Male komunalne akcije mjesnih odbora 

 

Prijedlog radova i lokacija usuglašena je s mjesnim odborima. Radi se o radovima na 

održavanju prometnica, javnih površina, kulturne baštine i proširenju javne rasvjete po 

mjesnim odborima. 

Program je realiziran sukladno iskazanim potrebama mjesnih odbora. 

Radovi su se odvijali na slijedećim lokacijama: 

 

M.O. Dramalj  

- betoniranje podesta i stubišta ispod hotela Abalone 

-održavanje parkova 

- rekonstrukcija stubišta koje povezuje gornji  i donji dio ulice Kačjak 

 

M.O. Selce 

- učvršćivanje golova i sprava za vježbanje na igralištu Matkino 
- uređenje ulice 1. Prilaz palih boraca u Selcu. 

 

M.O. Jadranovo  

- uređenje platoa i djela obalne šetnice u ulici Obala u Jadranovu preko puta k.br    

  33.   

 

M.O. Crikvenica - centar 

- uređenje dijela uličice koja povezuje ulicu Kralja Tomislava i Ključecov prilaz  

- izvođenje građevinskih radova na uređenju Vrtne ulice 1. faza 

 

MO CRIKVENICA ZAPAD 

-orezivanje grana na javnoj površini u ulici Marka Marulića,  

-dobava i montaža tobogana dječje igralište u ulici Julija Klovića,  

-dobava i montaža ograde za igralište u Vukovarskoj ulici,  
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-postavljanje umjetne trave na dječjem igralištu u ulici Julija Klovića 1. faza 

 

 
MO CRIKVENICA  ISTOK 
 -izvođenje građevinskih  radova na čišćenju bankina, izradi ugibališta i proširenju 
ceste 
 -izvođenje radova na uređenju sakralnih objekata na području MO 
- uređenje ulice Kalac sa potrebnim elementima odvodnje. 

 

2. ODRŽAVANJE POSLOVNIH I STAMBENIH PROSTORIJA 

 

U okviru održavanja poslovnih i stambenih prostorija u vlasništvu Grada Crikvenice 

realizirane su slijedeće aktivnosti: 

-   preuređenje sanitarnog prostora dječjeg vrtića u Crikvenici. 

-   popravak žičane ograde igrališta dječjeg vrtića u Selcu 

-   popravak dijelova krovne površine zgrade škole i vrtića u Dramlju  

-   popravak oštećenih dijelova krovne površine Zadružnog doma u Dramlju 

-   popravak nadstrešnice šahovske plaže u Crikvenici, Šet. Vl. Nazora 

-   nastavak radova na uređenju sanitarnog čvora u prostorijama koje koristi Udruga      

    umirovljenika Sunce u Kotorskoj ulici 27. 

-   nastavak radova na preuređenje sanitarnog prostora dječjeg vrtića u Crikvenici. 

-   nastavak radova na uređenju sanitarnog čvora u prostorijama koje koristi Udruga   

    umirovljenika Sunce u Kotorskoj ulici 27 

-   popravak ograde igrališta dječjeg vrtića u Selcu       

-   sanacija balkona na zgradi Muzeja, Preradovićeva ulica br1 

-   izvedba pregradnog zida sa vratima na stepeništu između općinskog suda i katastra 

-   sanacija adventskih kućica 

-   popravak urušenog potpornog ogradnog zida između Narodnog doma i škole u  

    Dramlju 

-   sanacija hidroizolacije ravnog krova sportske dvorane O.Š. Zvonka Cara, Crikvenica 

-   sanacija zida od vlaženja poslovnog prostora iznajmljen tvrtki Eldom 

-   ličenje drvenih prozora u zgradi gradske uprave Tomislavova 85. 

-   obrada špaleta nakon ugradnje prozora na zgradi i uredima koje koristi Općinski sud    

    u Crikvenici, Tomislavova 85a 

 

3. KOMUNALNO I PROMETNO REDARSTVO  

3.1.Uvod 

 

Na poslovima održavanja komunalnog reda u drugom polugodištu bilo je zaposleno  4  

komunalnih/prometnih redara. Uz svakodnevne poslove na održavanju komunalnog 

reda isti djelatnici obavljali su i poslove tajnika mjesnih odbora ( 6 mjesnih odbora ) , 

te tijekom tjedna, osim u ljetnim mjesecima, borave i u kancelarijama nekih od mjesnih 

odbora, gdje vrše administrativne i druge poslove za potrebe istih.  
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Komunalni/prometni redari su  vršili i provedbu prekršajnih postupaka koji postupci su 

započeti i nisu dovršeni u ranijem razdoblju.  

Komunalni/prometni redar u provedbi nadzora ima  potrebu postupati  po  više od  50 

zakonskih  i podzakonskih propisa. 

 

3.2.Komunalni red 

 

Temeljem svojih ovlaštenja sukladno važećim Zakonima RH i Odluka donesenih od 

strane predstavničkog tijela jedinice lokalne samouprave komunalni redari su tijekom 

drugog polugodišta 2023. godine izvršili 207  službena očevida, temeljem kojih je 

sačinjeno 102 službena zapisnika, sukladno kojima je ostavljen rok strankama u 

postupku da se usklade sa važećim Odlukama, po kojima komunalni redar ima pravo 

postupati. Stranke su u većini slučajeva izvršile zadanu obvezu iz zapisnika u zadanom 

roku, te nije bilo potrebe poduzimati daljnje radnje u tim slučajevima. U 52  slučaja je 

bilo potrebno provoditi daljnje aktivnosti, kako bi se dovršilo postupanje komunalnog 

redara. U ostalim slučajevima su stranke po upozorenju komunalnih redara odmah 

izvršile zadanu obvezu, te nije bilo nužno provoditi daljnje mjere. 

Najveći broj prekršaja komunalnog reda se odnosi na bespravno zauzimanje javnih 

površina postavljanjem – odlaganjem pokretnih stvari, kao što su odlaganje tehnički 

neispravnih vozila, olupina automobila, građevinskog materijala, izlaganja roba na 

javnoj površini, odlaganja otpada na javnim površinama, te ostalih načina zauzimanja 

javnih površina. 

Protiv prekršitelja komunalnog reda poduzete su represivne mjere: 

- rješenje u upravnom postupku u 6 predmeta 

- izricanje jednokratne opomene prekršitelju u 22 predmeta ( 15 pisanih  i 7 

usmenih opomena). 

 

3.3. Prometno redarstvo 

 

U navedenom razdoblju izvršen je nadzor u 3669 slučaja zbog nepropisno parkiranih 

vozila te je izrečeno  3669 novčanih kazni i 62 upozorenja.  Kazne su izrečene zbog 

težih prekršaja koji su utvrđeni Zakonom o sigurnosti prometa na cestama.  Evidentan 

je porast izrečenih prometnih prekršaja u odnosu na prethodno razdoblje, ponajviše iz 

razloga što  je na dvije lokacije postavljena kamera koja evidentira prekršaje. 

U navedenom razdoblju vođeni su postupci sukladno Odredbama Zakona o sigurnosti 

prometa na cestama za prekršaje koji su počinjeni prošlih godina a nisu dovršeni zbog 

iskazanih prigovora od strane prekršitelja te se vodi daljnji postupak na Prekršajnim 

sudovima.  

 

3.4. Nadzor korištenja javnih površina 

 

U vršenju nadzora, sukladno svojim ovlaštenjima, komunalni redari su vršili nadzor i 

nad izvođenjem prekopa javnih površina, a temeljem kojih očevida je u 10 slučajeva 

bilo potrebito upozoriti investitora, odnosno izvoditelja radova na povrat korištene javne 
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površine u prvobitno stanje, kao i upozoriti vlasnike infrastrukture na uočena oštećenja 

nastala na istoj. Nakon pismenih upozorenja investitori, odnosno izvoditelji radova su 

postupili sukladno upozorenju. 

 

3.5. Nadzor nad  primjenom Odluke o držanju kućnih ljubimaca i postupanju s 

psima i mačkama lutalicama 

 

U vršenju nadzora, sukladno svojim ovlaštenjima, komunalni redari su vršili nadzor i 

nad primjenom Odluke o držanju kućnih ljubimaca i postupanja sa psima i mačkama 

lutalicama. U 6 slučaja je dat nalog veterinarskoj higijeničarskoj službi o obvezi 

hvatanja pasa i mačaka lutalica a u 22 slučajeva dat je nalog nadležnoj službi za 

uklanjanje uginulih životinja s javne površine. 

 

3.6. Nadzor nad primjenom Zakona o održivom gospodarenju otpadom i Odluke 

o obveznom korištenju  usluge održavanje čistoće u dijelu koji se odnosi na 

skupljanje i odvoz komunalnog otpada 

 

U vršenju nadzora, sukladno svojim ovlaštenjima, komunalni redari su vršili nadzor nad 

primjenom i provedbom Odluke o obvezatnom korištenju usluge održavanja čistoće u 

dijelu koji se odnosi na skupljanje i odvoz komunalnog otpada. 

Izvršeno je 45 očevida, prilikom kojih su 5 utvrđene nepravilnosti kod odlaganja kućnog 

komunalnog otpada dok se kod ostalih 40 radi o ugostiteljskim objektima. Zbog 

nemogućnosti  utvrđivanja počinitelja kod nepropisno odloženog kućnog otpada izdani 

su nalozi  komunalnom društvu  za uklanjanje komunalnog otpada te je po nalozima  

komunalno društvo odmah postupalo s ciljem sprečavanja većeg onečišćenja okoliša. 

Kod nepropisno odbačenog otpada od strane ugostiteljskih objekata proveden je daljnji 

prekršajni postupak. 

 

3.7.  Nadzor nad provedbom  Zakona o građevinskoj inspekciji 

 

U vršenju nadzora, sukladno svojim ovlaštenjima, komunalni redari su postupali i po 

pitanju provedbe Zakona o građevinskoj inspekciji i to u 2 predmeta.  

Komunalno redarstvo je pokrenulo postupke i u slučajevima kada  nije u nadležnosti 

postupanja. Ovi postupci su okončani prosljeđivanjem predmeta građevinskoj 

inspekciji na daljnje postupanje uslijed nenadležnosti komunalnog redarstva.    

 

3.8. Nadzor  nad provedbom odredbi Odluke o mjestima na kojima se može 

obavljati prodaja robe izvan prodavaonica  

 

Komunalni redari su temeljem svojih ovlasti obavili razgovore i dostavili pisanu 

obavijest svim vlasnicima prodavaonicama o zabrani prodaje robe izvan prodavaonica, 

posebice na pločniku i fasadama prodavaonica, kao i o iznimnoj mogućnosti izlaganja 

robe na fasadama u izložbenim ormarićima na području Strossmayerovog šetališta i 

prilaznim stubištima. Svi vlasnici su preventivno upozoreni na daljnja postupanja i 
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kontrole, koje će vršiti nadležno komunalno redarstvo, kao i na visine novčanih kazni, 

koje su predviđene u slučaju počinjenja opisanih prekršaja. 

U drugom polugodištu 2023. godine u vrijeme turističke sezone izrečeno je 7 opomena 

i 5 obavijesti o počinjenom prekršaju vlasnicima prodavaonica, koji se nisu prilagodili 

važećoj Odluci.  

 

3.9.Nadzor nad primjenom odredbi Odluke o zaustavljanju i parkiranju turističkih 

autobusa na području grada Crikvenice 

 

U vršenju nadzora, sukladno svojim ovlaštenjima komunalni redari su vršili nadzor nad 

primjenom i provedbom Odluke o zaustavljanju i parkiranju turističkih autobusa na 

području Grada Crikvenice. Kako se Odluka odnosi na vremensko razdoblje  od 

15.06.2023. godine, u drugom polugodištu 2023. godine zabilježeno je 144 

zaustavljenih i parkiranih turističkih autobusa protivno  navedenoj Odluci za koje će se 

provesti daljnji postupak. 

 

4. KOMUNALNA NAKNADA, BAZE PODATAKA, GIS 

 
Grad Crikvenica u periodu od 01.07.2023.godine  do 31.12.2023. godine, zaključno sa 
31.12.2023. godine imao je za komunalnu naknadu zaduženo: 
 
a/ poslovni prostori 
neto površina: 374.947,32 m2, odnosno 810 objekata 
 
b/ stambeni – garažni prostor 
neto površina:   1.216.061,32 m2, odnosno 13 022 objekata 
 
Sveukupno zaduženje površine iznosi 1.591.008,64 m2. 
Sveukupno zaduženje objekata iznosi  13.832,00. 
 
                                           
Nastavljen je  rad na poslovima baze podataka i komunalne naknade , utvrđivanje 
obveznika, te kontinuirana identifikacija nekretnina kod postupaka ovrhe, zaduženja 
za komunalnu naknadu, doprinos i legalizaciju nekretnina. 
Nakon  zaprimanja  projektne dokumentacije u vezi legalizacije objekata, kontinuirano 
je provođena organizirana kontrola površina i vlasništva prostora te su izdana nova 
rješenja za komunalnu naknadu gdje je to bilo potrebno.  
Vezano  uz komunalnu naknadu, nastavljeno je  i  daljnje sređivanje baze podataka. 
        Kontinuirano se radilo se na ispravcima adresa stanovanja i adresa otpreme te 
adresa zaduženih objekata, utvrđivanja i unosa OIB-a, prijepisa kataloga svim 
korisnicima (Grad, vrtić, muzej, DVD) te koordinacija i   kontinuirana veza između istih 
povodom samih podataka 
Jedinstveno se vodi šifarnik svih osoba i objekata, te kontrola OIB-a i financijskih 
dugovanja za potrebe  lakšeg  i preglednijeg izdavanja rješenja o komunalnom 
doprinosu i naknadi za zadržavanje nezakonitih građevina. 
 
Svakodnevno se primaju stranke i rješava tekuća problematika vezano za snimanje 

nerazvrstanih cesta i utvrđivanja linija razgraničenja za potrebe istog. Za potrebe 
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geodetskog snimanja i uknjižbe javnih površina ( nerazvrstanih cesta )   kao javno 

dobro u općoj uporabi,  završeno je snimanje nerazvrstanih cesta u ukupnoj dionici te 

su svi elaborati predani u nadležni ured za katastar te proslijeđeni na provedbu u 

zemljišno knjižni odjel Crikvenica. U sklopu istog izvršeno je javno izlaganje te 

temeljem toga pristupilo se ispravcima pojedinih elaborata.  

Po novom Ugovoru snimljeno je 15 km novih nerazvrstanih cesta čija izrada elaborata 

je u tijeku i samo utvrđivanje linija razgraničenja. 

U navedenom vremenskom razdoblju vođena je brojna i svakodnevna 

kontinuirana  usmena i pismena korespondencija s građanima i poslovnim subjektima 

 
5. LEGALIZACIJA BESPRAVNO IZGRAĐENIH OBJEKATA 

 

Temeljem odredbi Zakona o  postupanju s  nezakonito izgrađenim  zgradama od 

kolovoza 2012. godine Grad Crikvenica izdaje rješenja o utvrđivanju naknade za 

zadržavanje nezakonito izgrađene zgrade u prostoru kao preduvjet za izdavanje 

rješenja o izvedenom stanju. 

U drugom polugodištu 2023. godine zaprimljeno je 17 zahtjeva, koji su svi riješeni u 

zakonom propisanom roku.   

 

6. KOMUNALNI DOPRINOS  

 

Tijekom  drugog polugodišta 2023. godine zaprimljeno je 92 predmeta vezanih za 

izdavanje rješenja o komunalnom doprinosu. Utvrđivanje obveze plaćanja komunalnog 

doprinosa  provodi  se po službenoj dužnosti nakon što nadležni  županijski upravni 

odjel ovom upravnom tijelu dostavi pravomoćno rješenje o izvedenom stanju ili 

građevinsku dozvolu. 

U zakonskom roku, riješeno je 89 predmeta, dok se za preostala tri čeka dopuna 

dokumentacije.  

 

 7. PRISILNA NAPLATA POTRAŽIVANJA  

 

7.1. Potraživanja po osnovu zakupa javnih površina 

Saldo dospjelih potraživanja na dan 31.12.2023. godine iznosi 49.372,01 EUR. Grad  

Crikvenica je u svrhu osiguranja konačne naplate dospjelih dugovanja pokrenuo otprije 

te je u tijeku ukupno 6 postupaka prisilne naplate. Također je otpremljeno 9 opomena 

pred ovrhu. 

 

7.2. Potraživanja po osnovu zakupa poslovnog prostora 

Saldo dospjelih potraživanja na dan 31.12.2023. godine iznosi 82.678,70EUR. 

Pokrenuto je i u tijeku je ukupno 8 postupaka prisilne naplate prihoda s osnove zakupa 

poslovnog prostora. 

Otpremljene su 3 opomene pred ovrhu. 
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7.3. Potraživanja od najma stambenog prostora 

 

Saldo dospjelih potraživanja na dan 31.12.2023. godine iznosi 8.527,75 EUR. 

Pokrenut je i u tijeku je ukupno jedan postupak u svrhu prisilne naplate prihoda s 

osnove najma stambenog prostora. 

Otpremljena je jedna opomena pred ovrhu. 

 

 

7.4. Potraživanja za materijalne troškove 

Saldo dospjelih potraživanja na dan 31.12.2023. godine iznosi 33.546,62 EUR. 

Pokrenuto je i u tijeku je ukupno 7 postupaka prisilne naplate potraživanja s ove 

osnove. 

 

7.5. Potraživanja po osnovu koncesija 

Saldo dospjelih potraživanja na dan 31.12.2023. godine iznosi 4.227,39 EUR. 

Pokrenut je i u tijeku je 1 postupak prisilne naplate potraživanja s ove osnove. 

 

 

7.6. Potraživanja po osnovu komunalne naknade 

Saldo dospjelih potraživanja na dan 31.12.2023. godine iznosi 1.070.230,13 EUR. 

Upravni odjel za komunalni sustav i zaštitu okoliša kontinuirano prati stanje 

naplativosti, sve u svrhu da se postupak prisilne naplate pokrene u zakonskom roku.  

Otpremljeno je 39 rješenja  ovrsi. Ističe se da je otprije pokrenut veliki broj ovršnih 

postupaka u svrhu prisilne naplate predmetnog potraživanja.  

Predana su dva prijedloga za osiguranje upisom založnog prava na nekretnini 

ovršenika. 

Prijavljeno je jedno razlučno pravo u stečajnom postupku. 

 

 

7.7. Potraživanja po osnovu komunalnog doprinosa 

 

Saldo na dan 31.12.2023. godine iznosi  650.759,04 eura. 

Upravni odjel za komunalni sustav i zaštitu okoliša je otpremio 11 rješenja o ovrsi, te 

je pripremio i predao putem e-komunikacije sa sudovima dva prijedloga za osiguranje 

upisom založnog prava na nekretnini ovršenika. 

Otprije je pokrenut veliki broj ovršnih postupaka u svrhu prisilne naplate predmetnog 

potraživanja. 

 

 

7.8. Potraživanja za ostale naknade – naknada za uređenje voda 
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Saldo na dan 31.12.2023. godine iznosi 334.872,15 eura.  

Naplata nepodmirenih potraživanja u nadležnosti  je Upravnog odjela za komunalni 

sustav i zaštitu okoliša. Otpremljeno je 40 opomena pred ovrhu.  

Kontinuirano se prati da se postupak prisilne naplate pokrene prije roka zastare. 

Predana su dva prijedloga za osiguranje upisom založnog prava na nekretnini 

ovršenika. 

Prijavljeno je jedno razlučno pravo u stečajnom postupku. 

 

7.9. Potraživanja po osnovu ostalih prihoda 

Saldo dospjelih potraživanja na dan 31.12.2023. godine iznosi 13.884,85 EUR. 

Naplata nepodmirenih potraživanja u nadležnosti  je Upravnog odjela za komunalni 

sustav i zaštitu okoliša.  

Kontinuirano se prati da se postupak prisilne naplate pokrene prije roka zastare. 

7.10. Potraživanja po osnovi naknade za legalizaciju  

 

Saldo dospjelih potraživanja na dan 31.12.2023. godine iznosi 2.278,13 EUR.  

Predano je na daljnju provedbu ukupno 7 zahtjeva za izravnu naplatu putem FINA-e. 

Kontinuirano se prati stanje naplativosti. 

 

7.11. Potraživanja po osnovi kamata 

 

Saldo dospjelih potraživanja na dan 31.12.2023. godine iznosi 6.888,56 EUR. 

Potraživanja po osnovi kamata  pratimo kroz ovo izvješće od 2015. godine .  

Na ovom prihodu fakturiraju se i naplaćuju kamate vezane za dio gospodarske 

djelatnosti, odnosno za onaj dio za koji je Grad Crikvenica u sustavu PDV-a. 

Kontinuirano se prati stanje naplativosti.  

 

7.12. Potraživanja po osnovi stanova za stanarskim pravima 

 

Saldo dospjelih potraživanja na dan 31.12.2023. godine iznosi 7.266,10 EUR. 

Otpremljena je jedna opomena pred ovrhu.  

Kontinuirano se prati stanje naplativosti.  

 

8.OSTALO 

 

Vrši se praćenje naplate kontinuiranim pregledom stanja partnera po svim osnovama. 

Na dnevnoj bazi kontaktiraju se dužnici i ovršenici telefonskim putem, te dogovaraju s 

njima modaliteti plaćanja kako bi se osigurala kontinuirana naplata. 

Redovito se prati otvaranje predstečajnih nagodbi i stečajeva kako bih se moglo 

pravovremeno prijaviti tražbine Grada Crikvenice. 

Redovito se prate i dostavljaju informacije potrebne za ažuriranja naše matične baze 

podataka. 
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Pripremljena tri prijedloga za otpis potraživanja. Dva su prema pravnim osobama s 

osnove postojanja pravomoćnog rješenja o njihovom brisanju iz sudskog registra u 

ukupnoj vrijednosti od  330..020,76 eura, dok je jedan s osnove nastupanja apsolutne 

zastare u iznosu od 6.040,38 eura. 

 

 

 

 

 

 
 
 
IV. UPRAVNI ODJEL ZA INVESTICIJE, PROSTORNO UREĐENJE I IMOVINU  

 
Upravni odjel za investicije, prostorno uređenje i imovinu obavlja slijedeće redovne  
poslove  i aktivnosti: kapitalna ulaganja u izgradnju komunalne infrastrukture, poslovi 
prostornog planiranja, evidencija i raspolaganje imovinom,  
Uz navedeno, Upravni odjel svakodnevno izdaje upravne akte kao što su odobrenja, 
posebne uvjete, priprema ugovore o korištenju javnih površina, te priprema prijedloge 
akata Gradonačelniku i Gradskom vijeću Grada Crikvenice. 
Obavljaju se poslovi vezani za upravljanje i raspolaganje imovinom (zakupi poslovnih 
prostora, javni natječaji, otkupi zemljišta, raspolaganje javnim površinama – za zakup 
za postavljanje kioska, štandova i reklama, prikupljanje podataka o svim jedinicama 
imovine za koje Grad Crikvenica vodi evidenciju. 
 
U realizaciji  aktivnosti uključeni su trgovačka društva u vlasništvu ili djelomičnom 
vlasništvu Grada: EKO  Murvica d.o.o., VIO ŽCV d.o.o., Mjesni odbori, te ostali 
izvoditelji sukladno pravilima javne nabave. 
VIO ŽCV d.o.o. je korisnik u dijelu programa izgradnje komunalne infrastrukture, a 
Mjesni odbori korisnici su programa općih rashoda mjesnih odbora, malih komunalnih 
akcija, te kapitalnih ulaganja kroz male komunalne akcije.  
 

1. ULAGANJE U PREDŠKOLSKI ODGOJ 
Na raspisani natječaj Ministarstva znanosti i obrazovanja za dodjelu bespovratnih 
sredstava poslana je prijava za izgradnju novog područnog vrtića u Gornjem kraju. 
 

2. ULAGANJA U KULTURI 
Nakon provedene javne nabave za izvođenje radova na projektu uređenja ribarske 
kućice u Selcu – malog muzeja ribarstvene baštine, prijavljenog na sufinanciranje 
LAGUR-u, iz sredstava Europskog fonda za pomorstvo i ribarstvo, Mjera: B.1.1. mali 
muzeji ribarstvene i/ili brodograditeljske baštine, sklopljen je ugovor za izvođenje 
radova.  
Radovi na izgradnji ribarske kućice u Selcu započeli su nakon turističke sezone. Do 
kraja godine izvedeni su grubi građevinski radovi (temelji, nosivi zidovi, krov) te je 
postavljena vanjska stolarija. Radovi se nastavljaju u narednom periodu. 
 
Pripremljena je i poslana prijava za projekt energetske obnove objekta Doma prosvjete 
u Selcu, a po objavi natječaja energetske obnove. Na isti natječaj pripremljen je i 
prijavljen projekt energetske obnove Doma kulture u Jadranovu. Obaviješteni smo da 
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je Grad prošao administrativnu provjeru, te se čeka povećanje fonda sredstava za tu 
namjenu. 
 
Na dijelu trga ispred hotela Miramare postavljena je skulptura Žudnja umjetnika pok. 
Rudolfa Matutinovića iz 1978.g., ženski akt u poluležećem stavu, izrađena u bijelom 
mramoru. Skulptura je poklon Gradu Crikvenici gđe Ljerke Car Matutinović. 
 

3. IZGRADNJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE 
U drugom polugodištu 2023. godine obavljene su slijedeće radnje na izgradnji 
komunalne infrastrukture koji su planirani Proračunom Grada Crikvenice: 
 
- projektiranje prometnica i izrada studija, te uređenje prometnica 
- za pripremljenu dokumentaciju za rekonstrukciju raskrižja na području grada, izlaz 
ulice Manestri na D8 u Dramlju, zapadni izlaz iz Selca na D8, rotor na raskrižju 
Zidarska ulica-Hrusta, te rotora Jadranovo -  Smokovo, zatraženo je mišljenje 
nadležnog Ministarstva o potrebi provedbe postupka ocjene o potrebi procjene 
utjecaja zahvata na okoliš i o potrebi provedbe postupka ocjene prihvatljivosti 
zahvata za ekološku mrežu. Također su zatraženi posebni uvjeti i uvjeti priključenja 
javnopravnih tijela u postupku ishođenja lokacijske dozvole 
- u tijeku je postupak izdavanja lokacijske dozvole za uređenje dviju prometnica u 
naselju Dramalj, i to nova pristupna cesta naselju Košuljandići i uređenje ulice Kačjak 
na zapadnom izlazu, 
- u tijeku je postupak izdavanja lokacijske dozvole za uređenje dijela Kotorske ulice, 
(dijela prometnice nakon sportske dvorane) i prikupljanje posebnih uvjeta 
- u tijeku je izrada idejnog rješenja novog spoja Sopaljske ulice na D8 radi poboljšanja 
regulacije prometa, te rekonstrukcija prometnice unutar naselja Sopaljska kao dio 
navedenog projekta 
- izrađen je idejni projekt oborinske odvodnje naselja Benići i predan na ishođenje 
posebnih uvjeta, za potrebe ishođenja lokacijske dozvole po fazama građenja. 
 
- projektna dokumentacija 
- izrađena je i usvojena na Gradskom vijeću Strategija zelene urbane obnove  Grada 
Crikvenice,  
- izrađena je dokumentacija za provjeru mogućnosti rekonstrukcije i dogradnje  pet 
odgojeno-obrazovnih ustanova - vrtića i škola na području Grada Crikvenice, a u 
svrhu prijave na sufinanciranje Ministarstva znanosti i obrazovanja, sve prema 
natječaju koji je objavljen, a temeljem toga je izrađen Idejni projekt rekonstrukcije OŠ 
Zvonka Cara, te upućen nadležnom Ministarstvu na ishođenje prethodne suglasnosti. 
- u tijeku je izrada idejne dokumentacije za nastavak aktivnosti na rekonstrukciji 
Strossmayerovog šetališta u Crikvenici, 
- Idejni projekt uređenja prostora tržnice i zelene tržnice u Crikvenici, čime je 
obuhvaćena rekonstrukcija ul. braće Brozičević sa šetnicom i kućicama za prodaju, te 
rješenje natkrivanja prostora zelene tržnice,upućen je na ishođenje posebnih uvjeta 
javnopravnih tijela 
- provedena je nabava za sanaciju tendi na ugostiteljskim terasama na Trgu S. 
Radića u Crikvenici, te radi velikog iznosa ponuda poništena. Ponovit će se u 
narednom periodu sa izmjenama 
- proveden je javni poziv za sufinanciranje izrade projektne dokumentacije za 
energetsku obnovu i korištenje obnovljivih izvora energije u obiteljskim kućama, pravo 
na sufinanciranje ostvarilo je 16 prijavitelja 
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- ugovorena je izrada idejnog projekta uređenja žala plaže Havišće koji sadržava 
projekt uređenja obalnog zida dužine oko 200 metara i sanacije pokosa i projekt 

uređenja žala 

Ugovorena je izrada Strategije upravljanja imovinom u vlasništvu Grada Crikvenice. 
 
- javna rasvjeta 
 
Izvedeni su radovi na proširenju javne rasvjete na više lokacija na području Grada 
Crikvenice, sve prema troškovniku radova i prethodno provedenoj nabavi. 
Nova rasvjeta je postavljena u ulicama Mokri i Šiljevica u Jadranovu, na putu 
Dirakovica – Kačjak u Dramlju, na prolazu od ulice Mihovila Jeličića do ul. Emila Antića, 
u ulici Brdo u Selcu, u prolazu od ul. Kralja Tomislava do hotela Miramare, u ulicama 
Židine, Put Sopaljske i Jurišićeva u Crikvenici. 
  
- uređenje javnih površina  
 
Izvedeni su radovi na uređenju edukativnih staza u uvali Havišće u Jadranovu pri čemu 
je uređena jedna nova staza između plaže Havišće i uvale Lokvišće dužine 190 m i  
izvedena je kao kombinacija kamenih stepenica i šljunčanih staza dok su uz postojeće 
staze na poluotoku Rtac postavljene nove klupe. 
Financiranje izgradnje provodi se uz sufinanciranje sredstava EU fondova (u okviru 
Prioriteta B.2. Jačanje i iskorištavanje prednosti koje se odnose na okoliš u 
ribarstvenim i akvakulturnim područjima; Mjere B.2.1. Edukativne staze iz Lokalne 
razvojne strategije u ribarstvu, Lokalne akcijske grupe u ribarstvu TUNERA, za 
programsko razdoblje 2014. – 2020.). 
 
Radovi na uređenju plaže Kačjak započeli su u listopadu i do kraja godine su izvedeni 
pripremni radovi – srušeni su uništeni betonski dijelovi stare plaže, dopremljen je 
nasipni materijal te je formiran plato nove plaže. Izvedena je armirano-betonska ploča 
novog sunčališta, potporni zidovi i prilazno stepenište. Radovi se nastavljaju u 
narednom periodu. Isti su sufinancirani sredstvima Ministarstva mora, prometa i 
infrastrukture. 
 

4. PROSTORNO PLANSKA DOKUMENTACIJA 
- usvojene su VII. Izmjene i dopune prostornog plana uređenja Grada Crikvenice 
- započeta je izrada IX.ID PPUGC-a, te slijedi procedura izrade sukladno Zakonu, 
- donesen je Program izrade ID UPU-a Jadranovo centar, te donesena  Odluka o izradi 
koja je upućena na ishođenje mišljenja i uvjeta javnopravnim tijelima sukladno Odluci 
- donesena je Odluka o izradi III. ID UPU-a Dramalj centar koja je upućena na 
ishođenje mišljenja i uvjeta javnopravnim tijelima sukladno Odluci 
- donesena je Odluka o stavljanju izvan snage DPU-a zone Thalassotherapia, upućena 
je na ishođenje mišljenja i uvjeta javnopravnim tijelima sukladno Odluci. 
 

5. POSLOVNI PROSTORI  

Temeljem Zakona o zakupu i kupoprodaji poslovnog prostora („Narodne novine“ RH 
br. 125/11., 64/15. i 112/18.) i gradskih Odluka – Odluke o zakupu i kupoprodaji 
poslovnog prostora („Sl. novine“ PGŽ br. 7/13. i  Službene novine Grada Crikvenice 
br. 85/20) i Odluke o davanju na korištenje ili u zakup poslovnog prostora u objektima 
kojima raspolaže Grad Crikvenica („Sl. novine“ PGŽ br. 7/13.) u Odsjeku se vodi 
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evidencija i prikuplja dokumentacija u svezi poslovnih prostora kojima raspolaže Grad 
Crikvenica 
 
- prijedlog i donošenje zaključka Gradonačelnika o sklapanju novih ugovora o zakupu 
poslovnog prostora  bez provođenja javnog natječaja temeljem članka 6. st. 4. Zakona 
o zakupu i kupoprodaji poslovnog prostora, a po  njihovim zahtjevima; nakon toga 
davanje ponude za sklapanje novih ugovora i poslije njihovih izjava o prihvatu ponude 
sklopljeno 4 nova ugovora o zakupu poslovnog prostora (Crikvenica-tourist d,o.o., 
HVIDRA, Udruga dragovoljaca i veterana Domovinskog rata RH i Hrvatski časnički 
zbor zajedno, Kušac, PD Strilež i Čakavski sabor Kotor zajedno, Šahovski,klub 
Crikvenica)  
- izdavanje odobrenja za povremeno korištenje poslovnog prostora u domovima 
kulture temeljem Odluke o davanju na korištenje ili u zakup poslovnog prostora u 
objektima kojima raspolaže  Grad Crikvenica – izdano 14 odobrenja (od toga 11 uz 
naknadu i 3 bez naknade) i sklopljena  6 ugovora o privremenom korištenju poslovnog 
prostora od toga 3 naplatna, 3 bez naknade za udruge s područja Grada crikvenice 
- prijedlog odluke o prodaji suvlasničkog dijela nekretnine u vlasništvu Grada 
Crikvenice - zgrada na zk.č.br. 860 k.o. Crikvenica Ljube Stipanića 2 Gradonačelniku 
te nakon toga Gradskom vijeću; nakon objavljivanja odluke u Službenim novinama 
Grada Crikvenice dva puta raspisan Javni natječaj 
- sačinjen sporazumni raskid ugovora o zakupu poslovnog prostora radi iseljenja iz 
prostora – zakupnik Eko-Murvica d.o.o. 
 

6. STANOVI 
- izdavanje brisovnih očitovanja po zahtjevu podnositelja za stanove koji su u cijelosti 
otplaćeni (izdano 6 brisovnih očitovanja) 
- nakon što je zapisnicima utvrđeno stanje i način korištenja jednog stana koji koristi 
zaštićeni najmoprimac, a ističe rok na koji je ugovor sklopljen, pripremljen je prijedlog 
zaključka o sklapanju novog ugovora o najmu stana s dosadašnjim najmoprimcem te 
je sklopljena novi Ugovora o najmu stana na rok od 5 godine – najmoprimac Marica 
Marković 
 

7. EVIDENCIJA NEPOKRETNE IMOVINE – ZEMLJIŠTA U VLASNIŠTVU 

GRADA  

Budući da postupak evidentiranja i ustroja nepokretne imovine – najviše zemljišta 
stalno traje, izvršene su promjene knjiženja građevinskog zemljišta u svrhu izmjene 
podataka u poslovnim knjigama.  
Kroz aplikaciju  registar nekretnina upisuju se eventualne izmjene jedinica imovine -  
folder građevinsko i negrađevinsko zemljište, a u svrhu evidentiranja odnosno 
knjiženja u poslovne knjige Grada Crikvenice. 
 

8. ZEMLJIŠTA  

- izlazak Komisije za imovinsko-pravna pitanja i prostorno uređenje na teren po 
zahtjevu stranaka i sastavljanje zapisnika sa terena (15 zahtjeva stranaka za kupnju 
zemljišta u vlasništvu Grada Crikvenice) 
- dopisi Mjesnim odborima sa slanjem kompletne dokumentacije u svezi dobivanja 
mišljenja o prodaji zemljišta, zahtjevi podnositeljima da dopune dokumentaciju koja se 
traži u postupku otkupa  



_________________________________________________________________________________ 
26. travnja 2024.                            SLUŽBENE NOVINE GRADA CRIKVENICE                    broj 194. 

47 

 

- prodaja zemljišta putem raspisivanja javnog natječaja, odabir najpovoljnije ponude, 
sklapanje 5 kupoprodajnih ugovora što je evidentirano kroz aplikaciju Registar 
nekretnina 
- priprema i prijedlog donošenja 6 Odluka o ukidanju statusa javnog dobra s 
potpunom dokumentacijom i mišljenjem Mjesnih odbora Gradonačelniku  te nakon 
donošenja Zaključka Gradonačelnika priprema Gradskom vijeću koje donosi Odluke 
te njihova objava u Službenim novinama Grada Crikvenice 
- odgovori na razne zahtjeve u svezi zemljišta, prava prvokupa (Erste banka) i sl.  
 

9. JAVNE POVRŠINE  

Prijedlozi Gradonačelniku o raspisivanju natječaja za postavljanje kioska i štandova, 
provođenje natječaja, otvaranje ponuda, prijedlog odluke o odabiru najpovoljnije 
ponude te sklapanje Ugovora o zakupu  površine javne namjene za postavljanje 
privremenih naprava, ovjera ugovora kod javnog bilježnika kao ovršne isprave. 
 

- Štandovi 

- proveden natječai za prikupljanje ponuda za davanje u zakup lokacija za 
postavljanje pokretnih radnji, uslužnih naprava, pokretnih naprava za izradu i prodaju 
umjetničkih predmeta i štandova Velu Gospu 2023. godinu, donijeta odluka o odabiru 
najpovoljnijeg ponuditelja te izdana 2 odobrenja za korištenje površine javne 
namjene; 
- proveden natječaj za prikupljanje ponuda za davanje u zakup lokacija s drvenim 
kućicama tijekom održavanja manifestacije „Advent u Crikvenici 2023.“ na Trgu S. 
Radića i u Preradovićevoj ulici, donijeta odluka o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja i 
sklopljeno 6 ugovora o zakupu površine javne namjene za postavljanje pokretne 
naprave za Advent 2023. 
- proveden natječaj za prikupljanje ponuda za davanje u zakup  lokacija za 
postavljanje privremenih objekata (štandova) za Božić i Novu godinu u ulici braće 
Brozičević, donijeta odluka o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja i sklopljena 2 ugovora 
o zakupu površine javne namjene za postavljanje pokretne naprave  
 

- Kiosci 

-  provedeni natječaji, donesene odluke o odabiru najpovoljnijeg ponuditelj a za 
lokacije na kojima su ugovori o zakupu istekli –sklopljena 2 ugovora o zakupu 
površine javne namjene za postavljanje kioska (Crikvenica, Dramalj) 
 

 - Reklame  

- nakon upućenih poziva korisnicima površina javne namjene za postavljanje reklama  
  Sklopljeno i naplaćeno 37 ugovora o privremenom korištenju nekretnine za 
postavljanje reklamne ploče 
            

            Kao predsjednik Stalnog povjerenstva za popis i procjenu imovine na 
temelju prijedloga upućenih od upravnih odjela Grada Crikvenice priprema prijedloge 
za otpis raznih uređaja, mobitela, tableta, računala i dr.  
 
 

10. UPRAVLJANJE POMORSKIM DOBROM  
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Grad Crikvenica kao jedinica lokalne samouprave upravlja pomorskim dobrom na 
svojem području te se svake godine donosio Godišnji plan upravljanja pomorskim 
dobrom temeljem kojega su se u prvoj polovini 2023. godine, kontinuirano izdavala 
koncesijska odobrenja za korištenje pomorskog dobra po zahtjevima stranaka. U 
protekloj godini izdano je 103 koncesijska odobrenja za obavljanje djelatnosti na 
pomorskom dobru sukladno Planu upravljanja, te je do kraja 2023. godine izrađen 
prijedloga Plana upravljanja pomorskim dobrom na području Grada Crikvenice za 
razdoblje 2024.-2028. godine, sukladno odredbama Zakona o pomorskom dobru i 
morskim lukama („Narodne novine“ Republike Hrvatske  broj  83/2023.). U drugom 
polugodištu 2023. godine izdano je preko pedeset upravnih rješenja koja su bila 
osnova za povrat pologa koji su ovlaštenici uplaćivali kao dokaz ozbiljnosti svoje 
ponude te su mnoge aktivnosti poduzimane u suradnji sa komunalnim redarstvom u 
vršenju nadzora nad izvršenjem koncesijskih odobrenja. Grad Crikvenica sudjeluje i u 
postupku  dodjele koncesije za korištenje pomorskog dobra za duže vremensko 
razdoblje koju koncesiju dodjeljuje županijska skupština.  
 

11. TERASE 
- provjera o plaćanju svih rata po Ugovoru o zakupu površine javne namjene – terase 

(89 korisnika) 

- poslano 5 opomena o neplaćanju rata po Ugovoru o zakupu površine javne namjene 

– terase. 

12. GRADSKO OKO  
 Administracija i zaduživanje predmeta prijavljenih u „Gradsko oko“, u koje je u drugoj 
polovici 2023.godine zaprimljeno: 

-  17 predmeta iz domene čistoće, ulica, šetnica kao i odlaganja odbačenog 
smeća;  

- 189 predmeta iz domene komunalne problematike (od čega se 170 odnosi na 
dolazak jednodnevnih autobusa, te proslijeđeno u daljnju obradu, 9 iz domene 
javne rasvjete, 7 iz domene sanacija kolnika i nogostupa te 3 iz ostaloga) 

- 13 iz domene prometne problematike  
 

13. OSIGURANJE imovine u vlasništvu Grada Crikvenica 
Tekuća registracija vozila kojima ističe polica osiguranja kao i kasko polica istih. 
Osiguranje kućica za Adventska i maškarana događanja. 
 
 

14.  STANOVI, POSLOVNI PROSTORI U VLASNIŠTVU GRADA 
Vođenje evidencije o stanovima (18 stanova) kao i poslovnim prostorima  u vlasništvu 
Grada Crikvenice (29 poslovnih prostora), odlazak na sastanke sa upraviteljima 
zgrada, vođenje evidencije o svim prispjelim računima za dotične stanove. Kontrola 
dostavljenih mjesečnih računa, vođenje računa o prefakturiranju korisnicima stanova i 
prostora. 
 

15. REGISTAR UGOVORA, ZADUŽENJA U KOMISU  
Unos zaduženja u KOMIS za istekla zaduženja, (kiosci, štandovi, suvenir tržnica, 
zakup poslovnih prostora, domova i sl.) u navedenom periodu. Također vođenje 
evidencije o naplati zaduženja terasa i slanja opomena dužnicima. 
 

16. REGISTAR NEKRETNINA 



_________________________________________________________________________________ 
26. travnja 2024.                            SLUŽBENE NOVINE GRADA CRIKVENICE                    broj 194. 

49 

 

 
U završnoj fazi je izrada evidencije usklađenja registra nekretnina Grada Crikvenice 
koja se radi na način da se u informatičkoj aplikaciji 430-Registar nekretnina tvrtke 
Libusoft Cicom d.o.o. radi nova sistematizacija portfelja, u pravcu konačnog  cjelovitog 
ažuriranja dosad unesenih jedinica imovine uz unošenje svih novoutvrđenih jedinica 
nekretnina.  
Po konačnoj izradi evidencije nekretnina u vlasništvu grada Crikvenice biti će stvoreni 
preduvjeti da se okonča i postupak izrade Strategije upravljanja imovinom u vlasništvu 
Grada Crikvenice. 
 
 

17. SUDSKI I DRUGI PRAVNI POSLOVI I POSTUPCI  
 

Ovo upravno tijelo vodi više sudskih postupaka  (sve vrste sporova), upravnih (povrat 
odnosno naknada za oduzetu imovinu) pred Upravnim odjelom za prostorno uređenje, 
graditeljstvo i zaštitu okoliša-Ispostava Crikvenica, pred kojim tijelima je u drugoj 
polovini 2023. godine održano više od  50 rasprava i očevida. Trenutno je u tijeku 56 
sudskih predmeta, te se na istima kontinuirano radi. Kontinuirano se pokreću novi 
postupci, uglavnom radi rješavanja imovinsko-pravnih odnosa, te se poduzimaju i 
pravne radnje u postupcima pokrenutim protiv Grada Crikvenice.  
U tijeku je postupak izlaganja izmjere katastra i obnove zemljišnih knjiga za katastarsku 
općinu Selce, kojim raspravama prisustvuje punomoćnik Grada u predmetima u kojima 
smo vlasnici odnosno suvlasnici vezano za zemljišnoknjižno stanje, odnosno 
posjednici ili suposjednici, vezano za katastarsko stanje na području k.o. Selce. U 
postupku izmjere katastra i obnove zemljišnih knjiga pred nadležnim tijelom održano 
je preko 40 rasprava i očevida, određenih povodom istaknutih prigovora stranaka. 
Postupak izmjere za k.o. Selce je u svojoj završnoj fazi i predviđa se završetak istog 
do kraja prvog tromjesečja, najkasnije do kraja prvog polugodišta 2024. godine, te se 
u tom razdoblju očekuje početak izlaganja izmjere katastra i obnove zemljišnih knjiga 
za katastarsku općinu Jadranovo-Sveti Jakov. Temeljem odredaba Zakona o cestama, 
kao i Odluke o nerazvrstanim cestama Grada Crikvenice, nastavljeni su  pojedinačni 
postupci evidentiranja nerazvrstanih cesta kao i novi postupci na području Grada 
Crikvenice, što će svakako pomoći u rješavanju imovinskopravnih odnosa na području 
Grada Crikvenice.  
U završnoj fazi je postupak rješavanja prava vlasništva nekretnina u zoni obuhvata 
novog dječjeg vrtića (dio vrtića u Crikvenici) u Gornjem kraju i na većini nekretnina je 
upisano vlasništvo Grada Crikvenice. Također su još u tijeku, završnoj fazi postupci  
oko rješavanja vlasništva sa Hrvatskim šumama vezano za trg ispred crkve sa 
spomenikom u Dramlju i dijela javnih površina u Jadranovu, dok je u cijelosti riješeno 
pravo vlasništva tržnice u Crikvenici. 
 
 


